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CMC Asesor ias en Comunicacion 

Encuesta de 
de Capacitación 

Imagen Corporacion 
de la Construcci ·~·n 

Objetivo de la Encuesta 

El objetivo de la encuesta es conocer la 
imagen de la Corporación de Capacitación de la 
Construcción; saber qué conocen de ella, cómo califican 
el servicio, qué les gustaria que se modificara, qué les 
gusta y qué les disgusta de la Corporación; qué esperan 
de ella y qué le cambiarian para que se transformara en 
el ideal. 

Se analizará la imagen de la 
de Capacitación y qué saben y esperan de la 
en general. 

Ccor-pc•r-aci ón 
capacitación 

Con los resultados de esta encuesta, se 
podrá conocer dónde est a mos en materia de imagen y 
e xpectati v as. Con esta informació n se pueden trazar 
estrategias a futuro basadas en hechos concretos y 
teniendo como finalidad cumpli r con l as ex pectativas y 
necesidades que tiene nuestro gr-upo objetivo. 

Grupo Objetivo 

Empresas adheridas a la Corporación de Capacitación 
de la Construcción. 
Empresas que no son adheridas a la Corpor-ación. 

3 



CMC Asesorias en Comunicacion 

Se ha definido el grupo objetivo con dos 
subgrupos para tener una imagen más amplia y a la vez 
especifica, estratificada, para poder sacar conclusiones 
por grupo. Se supone a priori que el comportamiento en 
cada uno de · estos segmentos es distinto y es 
interesante saber cómo se diferencian, para definir 
estrategias especificas para cada grupo. 

Universo Específico 

Jefe o Encargado de Capacitación (0 quien 
realice esta labor aunque tenga otro cargo). 

Empleados sin cargo especifico, personas 
factibles de ser capacitadas por la Corporación. 

Se entrevistarán a estos dos prototipos 
de persona en cada una de las 30 empresas a encuestar: 

30 empresa·:; de la 
Capacitación de la Construcción. 

30 empresas "independientes". 
que no sea adheridas a la Corporación. 
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CAROLINA MORENO CASAS 
COMUNICADOR SOCIAL 

Cuestionario Corporación de Capacitación 
de la Construcción 

1.- Piensa que la capacitación en general es buena para 
la empresa y los empleados? 

~· ol Por qué? Mejora el rendimiento 
Mejora la motivación 
Mejora las relaciones 
laborales 

No Hay alguna razón en especial? 

2.- Capacita Ud. a su personal? 

Si 

No 

En qué áreas? 

Por qué? 

Administración 
Secretaria 
Técnica especifica: 

Marketing 
Venta 
Atención de Póblico 
Proceso productivo 
Relaciones laborales 
Relaciones Humanas 
Trabajo en equipo 
Supervisión y liderazgo 
Computacion 

Mucha rotación 
Es caro 
No es necesario 
Otro 

Merced 563 of.F 
334713 - 392357 



CAROLINA MORENO CASAS 
COMUNICADOR SOCIAL 

3.- Con qué frecuencia capacita usted a su personal? 
Mensualmente 
Bimensual 
Trimestralmente 
Dos ve•:es al ar.o 
Anualmente 

4.- Sabe qué diferencia hay entre una Institución de 
Capacitación y un Organismo Técnico Intermedio? 
Si. No. 

5.- Sabia que con capacitación hecha a través de la 
Corporación, usted puede obtener un aumento de un 
9% de sus utilidades en una actividad especifica? 
Si. 

6.- Conoce Ud.la Corporación de Capacitación de la 
C•::onstrucci ón·'? 
Si. Nc•. <Saltar a pregunta 10) 

7.- Ha trabajado alguna vez con ella? 
Si (seguir cuestionario) 
No (saltar a pregunta 10) 

8.- Qué tipo de capacitación contrató? 
Ejecuti ve• 
Profesionales y técnicos 
Mandc•s Medios 
Resto del personal 

9.- Quedó conforme con el resultado? 
,..... 
;:>l. 

Merced 563 •::of. F 
334713 - 392357 



CAROLINA MORENO CASAS 
COMUNICADOR SOCIAL 

10.- Qué tipo de capacitación le gustaria tener para su 
empresa? 
(Dejar que el entrevistado conteste en forma 
espontánea y despues guiar con estas alternativas). 

Ejecutivo: Administración 
Relac . Humanas y Comunicación 
Politica Económica del Pais 
Desarrollo de nuevos productos 
servicios 
Trabajo en equipo 
Liderazgo 

Profesionales y Técnicos : 
Administración 
Relac . Humanas y 
Desarrollo de 
servicios 

Comunicación 
Nuevos Productos 

Actualización Profesional 
Legislación Laboral 
Legislación Previsional 
Liderazgo 

Mandos Medios: 
Relaciones Humanas y Comunicación 
Liderazgo 
Instrucción Técnica 
Legislación Laboral 

Resto del Personal: 

11.- Piensa 
través 
Si 
No 
No se 

Relaciones Laborales 
Instrucción Técnica 
Alfabetización 

que esta capacitación podria tenerla 
de la Corporación de Capacitación? 

Merced 553 of.F 
334713 - 332357 
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CAROLINA MORENO CASAS 
COMUNICADOR SOCIAL 

12.- A su juicio, cómo calificarla a la Corporación de 
Capacitación de la Construcción? 

Servicio a lo largo del pais 
Organización y Planificación 
de la capacit. de su empresa 
Información oportuna de cursos 
Trámite burocrático con Sence 
Tramitación con SII 

Bueno Regul !Malo ¡otro¡ 

Cursos de calidad 
Variedad materias a capacitar 
Selección de profesores 
Servicio eficiente 
Rapidez en el servicio 
Atención telefónica de pOblico 

13.- Sabe que la capacitación se puede descontar .de 
impuestos y resulta gratis? 
Si. No. 

14.- Sabe que la Corporación de 
Construcción hace este tramite 
Si No. 

Capacitación de 
administrativo? 

la 

15.- Sabe que la Corporación de Capacitación de la 
Construcción puede, entre otras cosas, planificar y 
organizar sus programas de capacitacion, contratar 
los cursos requeridos, y conseguir descuentos 
sustanc.iales en el costo de inscripción de los 
cursos y seminarios. 
Si. No. 

16.- Conoce usted la Corporación Educacional 
Construcción? 
Si 
No (saltar a pregunta 18) 

Merced 563 of.F 
334713 - 392357 
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CAROLINA MORENO CASAS 
COMUNICADOR SOCIAL 

17.- Cómo calificaria los 
Corporación Educacional 

Bueno 

cursos efectuados por 
de la Const~ucción? 

18.- Señale 

F~egul ar 
Defi e i ente 
Sin inf•:•rmación 
No participa 

qué sistema prefiere para 
capacitación en construcción. 

En la Obra 
Fuera de la Obra 

cursc•s 

la 

de 

'19.- Mencione 3 técnicas de enseñanza/aprendizaje que a 
su juicio se adaptarian mejor a su empresa para 
llevar a cabo un proceso de capacitación eficiente. 

CSi el entrevistado no tiene información como para 
contestar, dar algunos ejemplos): 
Enseñanza personalizada 
Enseñanza Teórica 
Enseñanza Práctica 
Con apoyo de diaporamas (audiovisuales) 

20.- Detalle priorizadamente, los 5 cursos del sector 
construcción que su empresa necesita en el corto 
plazo y señale a qué nivel jerárquico debe ir 
dirigidc•: 

Curso 

Mer•:ed 563 of. F 
334 713 - 3'32357 

Nivel 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Analisis de los Resultados 

ll Región 

En la II Región, la Corporación no cuenta 
con empresas adherid~s. Por esto, la segmentación sólo 
se hizo entre Jefes de Cc:,pacita•:ión y "Capacitables". 

Es por esto, que la II Región cuenta con 
dos segmentos en vez de 6 con qu~ cuenta Santiago. 

La pregunta uno, tenia por .objeto hacer 
una introducción al tema, más que obtener un resultado. 
El bajo porcentaje de respuestas negativas tiene lógica 
ya· que el contestar si o no, no compromete a nada y 
"queda bien" c•:.ntestar que si. 

De las razones que se dan para consid~rar 
que la capacitación es buena para la empresa, la que 
destaca es Rendimiento luego Motivación y por dltimo, 
Relaciones Laborales. Este resultado se repite en los 
dos segmentos. Sin embargo, para los capacitables, 
tiene mayor importancia la Motivación que para los Jefes 
de Capacitación. Esta situación se invierte en el caso 
del F:endimient•:•. 

Al preguntar si capacita a su personal, 
se nota una diferencia con los resultados obtenidos para 
la Región Metropolitana. El porcentaje que no 
capacita, es superior al de Santiago (30%-36% en 
comparación con un promedio de 20%) 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Las áreas elegidas para capacitar al 
personal son distintas en ambos segmentos. Para los 
Jefes de Capacitación La primera importancia es para 
Administración y luego vienen parejos Secretaria y 
Técnicas Especificas. Para los ''capacitables'' el area 
de mayor importancia está en Secretaria, luego Técnicas 
Especificas y en Oltimo lugar está Administración. 

Al analizar las materias, dentro de 
Técnicas Especificas, se ve una diferencia entre 
grupos. Para los Jefes de Capacitación, el de 
relevancia es Supervisión y Liderazgo y 
computación. Para los ''capacitables'' el de 
importancia es Computación y luego Ventas. 

las 
los 

mayor 
luego 
mayor 

Se advierte una clara diferencia con 
resultados de Santiago, ya que las preferencias 
completamente distintas. 

Las razones para no capacitar, son 
diversas, dando respuestas que no tienen nada que 
con las dadas en Santiago. Esto es coherente con 
menor grado de interes por capacitar que se advierte 
este grupo. 

La frecuencia con que capacitan es 
diferente de un grupo a otro. Cabe destacar que 
contradicciones entre las respuestas dadas por el 
de Capacitación y los ''capacitables''. Esto indica 
una es la intención y otra la acción. Para 
''capacitables'' claramente la capacitación se hace 
forma anual. Para los Jefes de capacitación es 
frecuente. Esta caracteristica es similar a 
detectado en Santiago. 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Al preguntarse por la diferencia entre 
OTE y OTIR, es lamentable comprobar que el 100% de ambos 
grupos desconoce por completo esta diferencia. Esto 
indica que hay que hacer una gran labor de comunicación 
empezando por los Jefes de Capacitación, ya que es 
información que debieran manejar en algún grado. Esto 
es coherente, en todo caso, con el hecho que no existe 
una ofici~a de la Corporación en esta Región. 

Al preguntar si sabian que la 
capacitación aumenta las utilidades, es muy preocupante 
que el 100% de ambos grupos contestara que no. 
Nuevamente es coherente con el menor interés que existe 
con respecto a la capacitaación. 

Al preguntar si conocen a la Corporación 
de Capacitación de la Construcción, el 100% de ambos 
grupos contestó que no la conoce. No es preocupante, ya 
que no se ha hecho labor especifica en la zona. 

Es obvio que el 100% indique que no ha 
trabajado con la Corporación, ya que no la conocen, y no 
existe oficina en esta Región. 

Al indagar sobre el tipo de capacitación 
que contrató, las respuestas en ambos grupos son 
similares. La primera preferencia es para Profesionales 
y Técnicos, luego las preferencias son similares para 
los otros tres segmentos, siendo para los Jefes de 
Capacitación más importante Ejecutivos y luego en igual 
medida Mandos Medios y Resto del Personal. 

Para los capacitables, las preferencias 
vienen luego para Mandos Medios, Resto del Personal y 
por último Ejecutivos. Esto tiene lógica, ya que este 
segmento prefiere la capacitación para si mismos y son 
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un grupo en que los Ejecutivos no son frecuentes 

Al preguntar concretamente qué cursos le 
interesan para Ejecutivos, ambos seRalaron con una 
enorme preferencia a Administración. Los Jefes de 
Capacitación también mencionaron Relaciones Humanas y 
Nuevos Productos y Servicios. Los capacitables, sólo 
mencionaron Administración. 

Los cursos que más le interesan para 
Profesionales y Técnicos a los Jefes de Capacitación 
son: Administración, Actualización Profesional, y con un 
porcentaje muy inferior Relaciones Humanas y Legislación 
Previsional. Nuevos Productos·y Legislación Laboral 
estuvieron en Oltima preferencia. 

Para los ''Capacitables'', las preferencias 
tienen el siguiente orden: Actualización Profesional, 
Administración, Legislación Laboral, Legislación 
Previsional. Las demás áreas no fueron mencionadas. 

Los cursos elegidos para Mandos Medios, 
por los Jefes de Capacitación son Instrucción Técnica en 
primer lugar, seguido de Relaciones Humanas y luego 
Legislación Laboral. Para los capacitables la 
importancia fue para los tres gru~os en forma pareja. 

Los cursos elegidos para el Resto del 
Personal, por los Jefes de Capacitación es en primer 
lugar para Instrucción Técnica y luego Relación Laboral. 
Para los capacitables, fue parejo para ambos grupos. 
Ninguno mencionó alfabetización. Esto es coherente ya 
que el porcentaje de empresas constructoras encuestadas 
fue muy bajo,Cproporcional a las existentes en esa zona) 
y es en este grupo donde hay interés por este curso 
básico. 

10 



CMC Asesorias en Comunicacion 

Al preguntar sobre si saben que 
capacitación podria hacerla la Corporación, en un 
respondieron que no sabian. Esto es coherente con 
respuesta anterior en que se afirma que no conocen 
Ca:ar pt:ar a e i a~an. 

esta 
100'/. 

la 
la 

Al preguntar 
Corporación, no se obtuvo 
entrevistado habla trabajado 

por la calificación 
respuesta, ya que 
•:c•n ella. 

de la 
ningún 

Es muy importante tener en cuenta que el 
43'/. de los Jefes de Capacitación no saben que la 
capacitación descuenta impuestos. De los capacitables, 
lo desconoce el 92'/. Una vez ~ás queda reflejado el 
poco conocimiento acerca de las ventajas de la 
capacitación y de los beneficios tributarios. 

El 100% de los entrevistados no sabia que 
este trámite lo puede hacer la Corporación. 

Todas las respuestas 
coherente que el conocimiento sobre 
de la Corporación, sea absolutamente 

anteriores, hacen 
la labor completa, 
nul•:•. 

Al preguntar si conocen la Corporación 
Educacional de la Construcción, la respuesta es igual al 
ca'sQ de la Corpcora•:ión de Capacita•:ión: el 100'/. de lc•s 
entrevistados no la conoce. 

Claramente la Corporación Educacional, 
CQmo la Corporación de Capacitación deberian hacer un 
completo plan de comunicación ya que en esta Región son 
completamente desconocidos. 
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La pregunta sobre la calificación de los 
cursos impartidos por la Corporación, no fue respondida, 
ya que ninguno de los entrevistados la conocia ni habia 
trabajado con ella. 

Al preguntarse dónde prefieren los cursos 
de capacitación, la preferencia es clara por la opción 
Fuera de la Obra CEsta respuesta incluye las empresas 
que no son constructoras, cuya respuesta fue Fuera de la 
Ofidna). 

El sistema de ense~anza que obtuvo una 
P'l'"eferencia fue "Diap•:•ramas". Sin embargc• hay que 
destacar que el sistema teóric6 tuvo también un alto 
porcentaje. Curiosamente, y a diferencia de lo detectado 
en Santiago, el sistema que obtuvo una menor preferencia 
fLle "Práctica". 
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Pien8a que la Capacitacion es Buena? 
Pregunta 1 

61 No Rendimiento Motlveolon Rei.Laboral 

-Jefe Oapaoltaolon - Oapaoltablea 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Capacita a su Personal? 
Pregunta 2 

ea%.------------------------------------------. 
70% 

60% 

40% 

: 20% 

SI No Admlnlatraolon secretaria Teon.Eapeol f. 

-Jefes Oapaoltaolon • Oapaoltablea 

CMC Asesorias en Comunicacion 
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Are as en que Capacita? 
Pregunta 2 ( Cont.) 

1Q~~--------------------------------------~ 

100% ···················································································································gf$······················· 

80$ 

60$ 

40% 

0% 
MIHI<etlng vent~ At.Pvbl Pro.Prod Rel. L~b Rei.Hvm Tr~b.Et~vpv.Lid~.ompvt~o 

- Jefes Gapaoltaalon rs:lTI Cepaaltables 

CMC Asesorls en Comunlcaclon 

Razones para no Capacitar 
Pregunta 2 

120%~--------------------------------------~ 

100% 
100% 

80$ 

60$ 

40% 

·· · ··· · ·· · ······································ · ·· · ··········~2.-.E'li ....................... . 

0% ()$ 0% 0% 

Muaha Rotaalon Es Cero No es Necesario Otros 

-Jefes Gapaaltaalon ~ Gapaaltables 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

19 



Frecuencia con que hace Capacitacion 
Pregunta 3 

80%~--------------------------------------~ 

60% ............................................................ ............................................................... 6·5:6~6·;8,-; ··· 

40% 

20% 

Mensual Bimensual Trlmensual Blanual Anual 

-Jefes Oapaoltaolon !ITlSI Capaaltables 

OMO Aaeaorlaa en Oomunlcaolon 

Diferencia entre OTE y OTIR 
Pregunta 4 

120~~--------------------------------------~ 

100% 100% 
100% 

SI No 

-Jefes Capaoltaolon ~ Capaoltables 

OMC AAaeaorlaa en Comunlcaclon 
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Sabia Capacitacion Aumenta Utilidades ? 
Pregunta 5 

120%~----------------------------------~ 

100% 100% 
100% 

80% 

60$ 

40% 

20% 

0$ 09:, 
0%~------~------------

al No 

- Jefes Capaaltaalon I:S:STI Capaaltabloo 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Conoce Corp. Capacitacion Construccion 
Pregunta 6 

120%~----------------------------------~ 

100% 

0$ 0$ 
0% ~------~------------

SI No 

- Jefes de Capaaltaaln [ill] Capaaltables 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 
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Ha trabajado con Corp. Cap. Con~tr1 
Pregunta 7 

120%~--------------------------------------~ 

100%~----------------------

80%~----------------------

60%~----------------------

40%~----------------------

20%~----------------------

0% 0% 
0%~--------~------------

81 No 

- Jefes Capacltaclon - Capacltables 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Que tipo de Capacitacion Gustaria Tener? 
Pregunta 10 

80%~--------------------------------------~ 

62.5% 
60%~-------------

40%~-----

20% 

0% 
Ejecutivos Prote. y Teonlooe Mendoe Medios Resto del Persone! 

- Jefes Capacltaclon - Capacltables 

CMC Asesorias en Comunicacion 
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Capacitacion Para Ejecutivos 
Pregunta 10 

120%r---------------------------------------~ 

100% 
~- ---------------------------------~ 

8.8% 
0% 0% 0%0% 

Admlnla. Rei.Hum Pollt.Eoon Treb.Equlp Nuevoa Prod Llder 

-Jefes Capacltaclon B Capacltables 

OMO Asesorlas en Oomunloaolon 

Capacitacion Profesionales y Tecnicos 
Pregunta 10 

60%~---------------------------------------. 

Admln. Rei.Hum NvoProd Act.Prof LegLab LegPrev Llder · 

-Jefes Capacltaclon - Capacltables 

CMC Asesorias en Comunicaclon 
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Capacitacion Mando~ Medio~ 
Pregunta 10 

60$r---------------------------------------~ 

00% 
00%~--------------------- --------------~ 

0$ 0% 

Rei.Hum Llder lnstr.Teon Leg.Labor 

-Jefes Oapaoltaolon - Oapaoltables 

OMC Asesorlas en Oomunlcaclon 

Capacitacion Resto. del Personal 
Pregunta 10 

100$~------------------------------------~~ 

80$ 
80$1----------------

40$1----

20% 

0% 0% 
0% 

Al fabetl zaolon 

-Jefes Oapacltaclon - Oapcltables 

CMC Asesor las ·en Comunlcaclon 
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Capacltaclon Podrla hacerla en C.C.C.? 
Pregunta 11 

120% 

100% 

80% 

60% 

40% 

20% 

0% 0% 0% 0% 
0% 

81 No No se 

- Jefes Capacl taclon g Capacltables 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Sabe Capacitacion Descuenta Impuestos? 
Pregunta 13 

81 No 

• Jetea 09P9oltaolon B OaPaoltablee 

OMO Asesorlas en Oomunloaclon 
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Sabe Corporacion hace e~te Tramite? 
Pregunta 14 

120%~------------------------------------~ 

100$~--------------------
100'lS 100'lS 

8Q%r---------------------

80%r---------------------

40%~--------------------

20%~--------------------

0% 0% 
0%~------~----------~ 

81 No 

-Jefes Capacltaclon - Capacltablea 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Conoce Labor Completa Corp. Capacit. 
Pregunta 15 

120%~------------------------------------~ 

100% 100% 
100%~--------------------

8Q$r---------------------

80%~--------------------

40~~--------------------

20%r---------------------

0% 0% 
0$~------~------------

SI No 

-Jefes Capacltaclon B Capacltables 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 
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Conoce Corp. Educacional Construc. 
Pregunta 16 

120%~------------------------------------~ 

100% 100% 
100%~--------------------

80%~--------------------

60%~--------------------

40%~--------------------

20%~------------------~ 

0% 0% 
0%~------~------------

sr No 

-Jefes Oapacl taclon M Capacltables 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Donde prefiere cursos de Capacitacion 
Pregunta 18 

100%~------------------------------------~ 

60%~--------------------

40%~--------------------

26.8% 

En la Obra Fuera de la Obra 

-Jefes Oapacl taclon B Oapacltables 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 
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Como Prefiere Cursos de Capacitacion 
Pregunta 19 

40%~---------------------------------------. 

32.2$ 

30<! 1------

10~ 

o~ 
Personalizada Teorlca Practica Dlaporamas Otro 

-Jefes Oapacltaclon B Oapacltablea 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 
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CMC Asesorías en Comunicacion 

Pregunta 1 

Estado Si 2 3 No 

======================================================== 

Jefe Capacitac. 30 
Capacitable 29 

4 
4 

29 
25 

7 
14 

======================================================== 

% J.Capacit. 96.8% 
% Capacitable 96.77. 

10.0% 
9.37. 

72. 57. 
58.1% 

17.57. 
32.6% 

3.2% 
3.37. 

======================================================== 

1 Mejora las Relaciones Laborales 
2 Mejora el Rendimiento 
3 Mejora la Motivacion 

Merced 563 - Oficina F - 334713 1 392357 
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Pregunta 2 

Si 2 3 4 5 6 7 a 

====================================================================================================== 

Jefe Capaci tac. 21 
Capacitable 16 

11 
1 

6 6 
3 o 

1 
2 

o 
o 

o 
o 

o 
o 

o 
o 

====================================================================================================== 

7. J. Capaci t. 
~ Capaci table 

70.0l: 
64.0% 

47.a7. 
11.17. 

26.1% 
55.67. 

26.a 
33.3/. 

9. 1% 
O.Oi. 

9. ii. 
25.07. 

0.07. 
0.07. 

0.07. 
0.07. 

0.07. 
0.07. 

0.07. 
0.07. 

====================================================================================================== 

1 Adillinistracion 
2 Secretaria 
3 Tecnica Especifica 
4 Marketing 
5 Venta 
6 Atencion de Publico 
7 Proceso productivo 
a Relaciones laborales 

Merced 563 - Oficina F - 334713 1 392357 
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Cl1C Asesori as en Comun i •: ad on 

10 11 12 Otro tlo 2 3 4 
======================================================================================================= 

Jefe Capacitac. 
Capaci table 

o 
o 

1 
o 

a 
6 

g 
g 

2 
o 

o 
o 

1 
o 

5 
g 

======================================================================================================= 

X J.Capacit. 
X Capaci table 

0.07. 
0.0'1: 

g,n 
o.ox 

n.n 
75.0% 

30.07. 
36.07. 

25.07. 
0.07. 

0.07. 
0.07. 

12.5't 
0.0% 

62.57. 
100.07. 

======================================================================================================= 

10 Trabajo en equipo 
11 Supervision y liderazgo 
12 Computad on 

1 Mucha rotacion 
2 Es caro 
3 No es necesario 
4 Otro 



CMC Asesorias en Comunicacion 

Preg 3 

Estado 2 3 4 5 Otro 

=================================================================================== 

Jefe Capacitac. 
. Capaci tabl e 

o 
o 

2 
3 

5 
o 

10 
5 

=================================================================================== 

7. J.Capacit. 
7. Capaci table 

5.67. 
!!.!); 

0.07. 1!.17. 
0.0:1. 33.3% 

27.BI 
o.ox 

55.67. 
55.6% 

=================================================================================== 
1 Mensualmente 
2 Bimensualmente 
3 Tri&estralmente 
4 Dos veces al ano 
5 Anual ¡¡ente 

Merced 563 - Oficina F - 334713 1 392357 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Preg 4 

Estado Si No 

=========================================== 

Jefe Capacitac. 
Capad tab 1 e 

o 
o 

30 
23 

=========================================== 

7. J.Capadt. o.ox 100.0% : 
7. Capacitable o. ox 100.0% : 

=========================================== 

Merced 563 - Oficina f - 334713 1 392357 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Preg 5 

Estado Si No 

=========================================== 

Jefe Capacitac. 
Capacitable 

o 
o 

29 
25 

=========================================== 

7. J.Capacit. 0.0% 100.07. 
7. Capaci table 0.07. 100.07. 

=========================================== 

Merced 563 - Oficina F - 334713 1 392357 
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CNC Asesorias en Comunicacion 

Preg 6 

Estado Si No 

=============================================== 

Jefe Capacitac. 
Capacitable 

o 
o 

27 
28 

=============================================== 

X J.Capacit. 
r. Capaci table 

0.0% 100.0% 
0.07. 100.0% 

=============================================== 

Merced 563 - Oficina F - 334713 1 392357 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Preg 7 

Estado Si !lo 

=============================================== 

Jefe Capaci tac. 
Capaci tabl e 

o 
o 

1 
o 

=============================================== 

l J.Capacit. 
t Capacitable 

0.0% 100.0% 
O.Ol 0.0~ 

1 . 
1 

=============================================== 

Merced 563 - Oficina F - 334713 1 3~2357 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Preg 8 

Estado 2 3 4 

======================================================== 

Jefe Capaci tac. 
Capacitable 

o 
o 

o 
o 

o 
o 

o 
o 

======================================================== 

% J.Capacit. 
% Capaci table 

0.0% 
O.Ol 

0.0% 
0.0% 

o.ox 
0.0% 

o.or. 
0.07. 

======================================================== 

1 Ejecutivo 
2 Profesionales y Tecnicos 
3 Mandos Medios 
4 Resto del Personal 

Merced 563 - Oficina F - 334713 1 392357 
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C~C Asesorías en Comunicacion 

Preg 9 

Estado Si No 

--------------------------------------------------------------------------------------

Jefe Capacitac. 
Capaci table 

o 
o 

o 
o 

=========================================== 

t J.Capacit. 
X Capacitable 

o.ox 
o.ox 

o.or. 
o.ox 

=========================================== 

Merced 563 - Oficina F - 334713 1 392357 
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CMC Asesorias en Cornunicacion 

Preg 10 

Estado E! E2 E3 E4 E5 E6 

=========================================================================================== 

Jefe Capacitac. 
Capaci table 

12 
1 

10 
1 

1 
o 

o 
o 

o 
o 

1 
o 

o 
o 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

X J.Capadt. 
X Capaci table 

21.17. 83.37. 
6.3X IOO.OX 

8.37. 
0.07. 

O.OI 
0.07. 

0.07. 
ERR 

8.37. 
0.07. 

0.07. 
0.07. 

=========================================================================================== 

1 Adainistracion 
2 Relaciones Humanas y Comunicacion 
3 Politica Econo~ica del Pais 
4 Trabajo en equipo 
5 Desarrollo de nuevos productos o servicios 
6 Liderazgo 

Merced 563 - Oficina F - 334713 1 3~2357 
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CMC Asesorías en Comunicacion 

Pregunta 10 

Estado Total Pr PI P2 P3 P4 P5 PG P7 

======================================================================================================== 

Jefe Capacitac. 
Capaci tab le 

25 
10 

10 
3 

2 
o 

1 
o 2 

2 o 
o 

======================================================================================================== 

7. J.Capacit. 
7. Capaci table 

43.97. 
62.57. 

40.07. 
30.07. 

8.07. 
0.07. 

4.07. 
0.07. 

36.07. 
40.07. 

4.07. 
20.07. 

8.07. 
10.07. 

0.07. 
. o. 07. 

======================================================================================================== 

1 Administracion 
2 Relaciones Humanas y Comunicacion 
3 Desarrollo de nuevos productos o servicios 
4 Actualizacion Profesional 
5 Legislacion Laboral 
6 Legislacion Previsional 
7 liderazgo 

Merced 563 - Oficina F - 334713 1 392357 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Pregunta 10 

Estado Total H MI H2 M3 M4 

============================================================================= 

Jefe Capacitar. 
Capacitable 

10 
3 

3 o 
o 

5 
1 

2 
.1 

============================================================================= 

I J.Capacit. 
I Capacitable 

17.5% 30.0% 
18.87. 33.37. 

0.0% 50.0% 20.0% 
0.07. 33.3% 33.3% 

============================================================================= 

1 Relaciones Humanas y Comunicacion 
2 Liderazgo 
3 lnstruccion Tecnica 
4 Legislacion Laboral 

Merced 563 -· Oficina r - 334713 1 392357 
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CMC Asesorías en Comunicacion 

Pregunta 10 

Estado Total R Rl R2 R3 

=============================================================== 

Jefe Capaci tac. 
Capaci table 

10 
2 

2 
1 

8 
1 

o 
o 

=============================================================== 

t J.Capacit. 
7. Capad table 

17.5I 20.0% 80.0I 
12.57. 50.07. 50.07. 

O.OI : 
O.OI : 

=============================================================== 

1 Relaciones Laborales 
2 Instruccion Tecnica 
3 Al fabetizacion 

Merced 563 - Oficina F - 334713 1 392357 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Preg 11 

Estado Si No No Se 

================================================== 

Jefe Capacitac. 
Capaci table 

o 
o 

o 
o 

30 
27 

================================================== 

~ J.Capacit. 
r. Capacitable 

0.0:! 
O.OI 

o.or. 1oo.ot : 
O. OI 100. 0:! : 

================================================== 

. . 
Merced 563 - Oficina F - 334713 1 392357 · 
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CMC Asesorias en Comuni cacion 

Pr eg 12 

Estado lB 1R 111 2B 2R 211 3B 3R 3M 

==================================================================================================== 

Jefe Capacitac. 
Capad table 

o o o o o o o o o 

==================================================================================================== 

X J.Capacit. 
X Capacitable 

0.01 
0.01 

0.01 
0.07. 

0. 01 
0. 07. 

0.01 
o.ox 

0. 07. 
0.07. 

0. 01 
0.01 

0.01 
0. 01 

0. 01 
0. 07. 

O.Ol 
0.01 

==================================================================================================== 

1 Servicio a lo largo del Pais 
2 Organizacion y Planificacion de la Capacitacion de la E1presa 
3 lnfor1acion oportuna de cursos 

llerced 563 - Oficina F - 334713 1 392357 
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CMC Asesorías en Comunicacion 

Pregunta 12 

Estado 4B 4R .. 411 SB SR 5M 6B 6R 611 

================================================================================================ 

Jefe Capacitac. 
Capaci table 

o o o o o o o o o 

================================================================================================ 

~ J.Capacit. 
7. Capaci tabl e 

O.Ot 
O.Oi. 

0.0~ 

0.07. 
O.Ol: 
0.07. 

0.07. 
0.07. 

o.or. 
0.07. 

O.Oi. 
0.07. 

0.0~ 

O.Oi: 
o.o~ 

O.Oi: 
O.Oi. 
0.07. 

================================================================================================ 

4 Tramite burocratico con Sence 
5 Tramitacion con Sil 
6 Cursos de calidad 

Merced 563 - Oficina F - 334713 1 392357 
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CMC Asesorias en Co~unicacion 

Pregunta 12 

Estado 7B . 7R 71'1 BB BR 811 ~B ~R ~1'1 

================================================================================================ 

Jefe Capacitac. 
Capaci table. 

o o o o o o o o o 

================================================================================================ 

7. J.Capacit. 
'1. Capaci table 

0.0'1. 
0.0'1. 

0.0'1. 
0.0'1. 

0.07. 
0.0'1. 

0.07. 
0.01. 

o.or. 
0.07. 

0.0'1. 
0.0'1. 

0.0'1. 
0.0'1. 

0.0'1. 
0.0'1. 

0.0'1. 
0.0'1. 

================================================================================================ 

7 Variedad de materias a Capacitar 
8 Seleccion de profesores 
~ Servicio eficiente 

Merced 5ó3 - Oficina F - 334713 1 3~2357 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Pregunta 12 

Estado 108 IOR 1011 118 !IR 11M 

========================================================================= 

Jefe Capacitac. 
Capacitable 

o o o o o o 

========================================================================= 

% J.Capacit. 
X Capacitable 

0.0% 
o.ox 

0.07. 
o.ox 

0.07. 
0.07. 

0.07. 
0.07. 

o.ox 
0.01 

0.07. : 
o.ox : 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

10 Rapidez en el servicio 
11 Atencion Telefonica de Publico 

Merced 563 - Oficina F - 334713 1 3g2357 
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CMC Asesorias en Co~unicacion 

Preg 13 

Estado Si No 

========================================= 

Jefe Capatitac. 
Capad table 

17 
2 

13 
24 

========================================= 

7. J.Capatit. 
7. Capad table 

56.n 43.37. : 
7.7% 92.37. : 

========================================= 

Merced 563 - Oficina F - 334713 1 392357 

49 



CMC Asesorias en Comunicacion 

Preg 14 

Esta do Si No 

========================================= 

Jefe Capacitac. 
Capacitable 

o 
o 

28 
28 

========================================= 

t J.Capacit. 
X Capacitable 

O.Ol: 100.07. : 
0.01 100.07. : 

========================================= 

.,,_ 

.·.-• 

Mmed 5fi3 - Oficina F - 334713 1 3n357 
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CMC As"sorias en Comunicacion 

Preg 15 

Estado Si No 

========================================= 

Jefe Capacitac. 
Capaci table 

o 
o 

29 
27 

========================================= 

! J.Capacit. 
! Capaci table 

o.or. too.or. : 
0.0! 100.0! : 

========================================= 

Merced 563 - Oficina F - 334713 1 392357 
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CNC Asesorias en Comunicacion 

Preg 16 

Estado Si tlo 

========================================= 

Jefe Capaci tac. 
Capaci table 

o 
o 

30 
27 

========================================= 

l J.Capacit. 
l Capaci table 

0.01: 100.01 : 
O.Ol 100.01 : 

========================================= 

Merced 563 - Oficina F - 334713 1 392357 
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CMC Asesorías en Co~unicacion 

Preg 17 

Estado 2 3 4 5 

========================================================================= 

Jefe Capacitac. 
Capacitable 

o 
o 

o 
o 

o 
o 

o 
o 

o 
o 

========================================================================= 

Z J.Capacit. 
l Capacitable 

0.07. 
o.ox 

o.oz 
o.ox 

O.Ol 
O.Ol 

o.oz 
o.oz 

O.OI 
0.07. 

1 
1. 

========================================================================= 

1 Bueno 
2 Regular 
3 Deficiente 
4 Sin informacion 
5 tlo participa 

2 

Merced 563 - Oficina F - 334713 1 392357 
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CMC Asesorías en Comunicacion 

Preg 18 

Estado 2 

=================================================== 

Jefe Capacitac. 
Capacitable 

8 
6 

23 
23 

=================================================== 

t J.Capaci t. 
% Capacitable 

25.Bt 74.27. 
20.7t 79.3t 

==========================~======================== 

1 En la Obra 
2 Fuera de la Obra 

Merced 563 - Oficina F - 334713 1 392357 
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CMC Asesorias en Cornunicacion 

Preg 19 

Estado 2 3 4 5 6 

================================================================================== 

Jefe Capaci tac. 
Capacitable 

16 
23 

27 
27 

17 
19 

29 
28 

1 
o 

o 
o 

================================================================================== 

l J.Capacit. 
l Capacitable 

17.87. 
23.7% 

30.0% 
27.87. 

18.97. 
19.67. 

32.27. 
28.97. 

1.17. 
0.07. 

0.07. : 
0.07. : 

================================================================================== 

1 Ensenanza Personalizada 
2 Ensenanza Teorica 
3 Ensenanza Praactica 
4 Con apoyo de diaporamas (audiovisual) 
5 Otro 

Merced 563 - Oficina F - 334713 1 392357 
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CtlC Asesorias en Comunicacion 

Preg 20 

Soldadura Carpinteria Jefe de Obra Capataz ·Electricidad Estucador 

============================================================================================================= 

Jefe Capacitac. 
Capacitable 

1 
o 

3 
o 

o 
o 

3 
o 

o 
o 

1 
o 

============================================================================================================= 

I J.Capacit. 
X Capacitable 

12.5% 
O.Ol 

37.5% 
O.Ol 

o.ox 
O.Ot 

37.5! 
o.ox 

o.ox 
o.ox 

12.5% 
O.Ol 

============================================================================================================= 

¡. '·· 

Merced 563 - Oficina r - 334713 1 392357 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Analisis de los Resultados 

Quinta Región 

En la Quinta Región, la Corporación 
cuenta con empresas adheridas, por lo que el Grupo 
Objetivo incluye empre~as adheridas e independientes. 

Es por esto, que la Quinta Región cuenta 
con 4 segmentos: Jefes de Capacitación de empresas 
adheridas, "•:apacitables" de empresas adheridas, Jefes 
de Capacitación de empresas independientes, ''capaci­
tables" de empresas independientes. 

La pregunta uno, tenia por objeto hacer 
una introducción al tema, más que obtener un resultado. 
El bajo porcentaje de respuestas negativas tiene lógica 
ya que el contestar si o no, no compromete a nada y 
"queda bien" cc•ntestar que si. 

Las razones que se dan para considerar 
que la capacitación es buena para la empresa, son bien 
parejas, destacándose el Rendimiento, con casi un 50% 
Los otros dos indices: Relaciones Laborales y 
Motivación, comparten en forma similar y en conjunto el 
50% restante. 

Al pr~guntar si capacita a su personal, 
la respuesta más alta la tiene el grupo de los Jefes de 
Capacitación de las empresas adheridas. Sin embargo los 
4 subgrupos son bastante parejos. El menor indice lo 
tiene los capacitables de las empresas independientes. 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Cabe se~alar que en general este grupo tiene un alto 
porcentaje de capacitación ~su personal. 

persc•nal 
Técni•:as 

Las á~eas elegidas para capacitar al 
varian, siendo la de mayor importancia, 

Especificas, en todos los subgrupos. 

Al analizar las materias, dentro de las 
Técnicas Especificas, se ve una diferencia entre los 
grupos. Para los Jefes de Capacitación de las empresas 
de la Corporación de Capacitación, el de mayor 
relevancia es Computación, seguido de Proceso Productivo 
y Supervisión y Liderazgo. 

Para l•::os "capa•:itables" de la Corporación, 
si bien los porcentajes son distintos, las preferencias 
son 'iguales al grupo de los Jefes de Capacitación. 

El grupo de los Jefes de Capacitación en 
las empresas independientes, dan mayor importancia a 
Proceso Productivo, seguido de Ventaas. Para los 
''capacitables'' de este grupo, las de mayor importancia 
son Ventas y Proceso Productivo. 

La fr eo:ueno: i a .: .:•n que capa•:itan es 
diferente de L\n g·rLtpo a c•trc•. Para los Jefes de 
Capaci ta•:i ón de las empresas adheridas, la may•::or 
f·recueno:ia es para Bianual. Sin embarg•:•, para 1 •:•s •:•tr•:•s 
3 grup•:•s, la mayor freo:uen•:ia es pa·ra Anual. 

Al preguntar la diferencia entre OTE y 
OTIR, es pr~oo:upante destacar que el mayor porcentaje 
sólo ll•ga a un 33.3X en los Jefes de Capacitación de 
ambo:•s g·rLtpos. 

·-.,_ 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

En este punto habria que hacer un 
esfuerzo grande para que, al menos los Jefes de 
Capacitación de las empresas adheridas a la Corporación, 
tuvieran una idea más exacta de la diferencia entre 
ambos organismos y por lo tanto saber mejor qué pueden 
esperar de la Corporación. 

Al preguntar si sabian que la 
capacitación aumenta las utilidades, es preocupante que 
más del 65% de los Jefes de Capacitación de las empresas 
de la Corporación e independientes, no sepan este 
importante atributo de la capacitación. Este es un 
punto importante. Se deberia hacer un esfuerzo por 
informar acerca de hechos concretos que demuestran que 
esto es real. 

Al preguntar si conocen a la Corporación 
de Capacitación de la Construcción, es sorprendente que 
un 20% de los Jefes de Capacitación de empresas de la 
Corporación, digan no conocerla. Este hecho se repite 
en Santiago y otras Regiones. Habria que investigar cómo 
puede darse este fenómeno. Tal vez la persona que tomó 
la decisión de adherir su empresa a la Corporación, no 
dió todas las instrucciones necesarias, y este hecho es 
desconocido por quienes debieran operar con la 
Corporación. 

Sólo el 13.3% 
Capacitación de empresas no 
Corporación de Capacitación y 
estas empresas la conoce. 

de los Jefes 
adheridas, conocen 

ningdn capacitable 

de 
la 
de 

Esto no 
Corpora¿ión es conocida, 
adheridos a ella. 

es asi en Santiago. La 
incluso por quienes no están 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Es coherente que cifras similares a las 
ya vistas se repitan en la pregunta si ha trabajado con 
1 a C•:•r p•:tr a.: i ón. 

•: apa•: ita e i•~n 
grupo a cotr•::o: 

Al preguntar sobre el tipo 
que contrató, las respuestas varian de 

de 
un 

Los Jefes de Capacitación de las empresas 
de la Corporación, han tomado cursos de capacitación en 
•:orden as•:endente según los estratos más masivc•s. (Est•:• 
se repite igual que en Santiago). Es coherente ya que 
la Corporación hace hincapié en los estratos más bajos. 

Lc•s "•:apacitables" nc• lo:o ven asi. Es 
decir, piensan que la mayor capacitación la llevan los 
profesionales, después mandos medios y el menor 
esfuerzo estaria en el resto del personal. Esto es 
lógico:• ya eY;iste el •:•:•n•:ept•:• que "a leos .jefes se les 
paga •:apacita•:ión". Esto neo es necesa·riamente as:í., pero 
existe esta percepción. CEsto se repite igual que en 
Santiago:.). 

El resultado del grupo de Jefes de 
Capacitación de empresas independientes es algo similar 
al de los capacitables de las empresas adheridas. La 
primera mayor:í.a es para Mandos Medios y los otros .tres 
estratos ~omparten un 20% cada uno. 

resul tad•:•, 
estratc•s. 

Al preguntar si quedó conforme con el 
la respuesta es muy favorable en todos los 

Al preguntar qué tipo de capacitación les 
gustar:í.a tener idealmente, las respuestas son distintas, 
aunque maantiene una estructura similar en todos los 

·-grupos excepto el de capacitables independientes. Este ~ 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

grupo prefiere claramente 
Profesionales y Técnicos muy por 

la capaacitación 
sobre el resto. 

a 

Al preguntar concretamente qué cursos le 
interesan para Ejecutivos, El mayor porcentaje lo 
obtuvo Administración para los Jefes de Capacitación de 
empresaas adheridas y Relaciones Humanas y Comunicación 
paraa los Jefes de Capacitación independientes. 

Los cursos que más le interesan para 
Profesionales y Técnicos están divididos segQn grupos: 

Jefes de Capacitación de la Corporación 
de Capacitación: Mayor preferencia Actualización 
Profesional, menor preferencia_ Desarrollo de Nuevos 
Productos y Servicios. 

''Capacitables'' de la Corporación de 
Capacitación: Mayor preferencia Actualización 
Profesional, menor preferencia Legislación Previsional. 

Jefes de Capacitación de empresas 
independientes: Mayor preferencia Actuaalización 
Profesional, menor preferencia Legislación Previsional y 
Liderazgo. 

''Capacitables'' de empresas independien­
tes: Mayor preferencia Actualización Profesional, junto 
con Relaciones Humanas, ~enor preferencia Desarrollo de 
Nuevos Productos o Servicios. 

Los cursos elegidos para Mandos Medios, 
son similares en todos los grupos. Todos coinciden en 
que el de menor importancia es Liderazgo. Como más 
importantes están Relaciones Humanas e Instrucción 
Técnica. ~ 
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Los cursos elegidos para el Resto del 
Petsonal, es para todos los grupos, el de mayor 
importancia Instrucción Técnica. Alfabetización es el 
de menor importancia en general ~ara los 4 grupos. 

Al preguntar sobre si saben que esta 
capacitación podria hacerla la Corporación, las 
respuestas son bastante lógicas teniendo un alto 
porcentaje positivo ambos grupos de las empresaas 
adheridas. Cabe destacar, sin embargo, que hay un 15% 
de Jefes de Capacitación de empresas adheridas, que no 
sabe que esta labor la hace la Corporación. 

Aqui deberia hacerse una labor de 
comunicación y de información acerca de los alcances de 
la capacitación hecha a través de la Corporación. 

Al preguntar por la calificación de la 
Corporación, en general, el resultado es positivo. El 
grupo de capacitables independientes no contestó esta 
pregunta por no tener información suficiente. 

Servicio a lo largo del pais, tiene buena 
calificación en los capacitables de la Corporación pero 
sólo un 50% de los Jefes de Capacitación lo consideran 
bueno. el otro 50% lo calificó de regular. 

Capacitación 
superiores al 

Organización 
de la Empresa 
anterior. 

y Planificación de la 
obtuvo buenos resultados, 

Información Oportuna de Cursos es en 
general la caracteristica más débil de la Corporación. 
La calificación ''mala'' llega en algunos casos al 25% 
Esto se repite igual que en Santiago. 
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Es destacable que Trámite Burocrático 
con el Sanee, obtuvo muy buenas calificaciones, con más 
de un 90% de Bueno. 

La Tramitación con el 
fortaleza de la Corporación. El 100% 
bueno. Esto difiere de lo calificado en 

SII es una 
1 •:• •: c•nsi der aaa 
Sant i ag•:•. 

Cursos de Calidad también es una 
fortaleza, repitiéndose la calificación del anterior. 

Variedad de Materias a Capacitar tiene un 
bajo porcentaje entre quienes son adherentes da la 
Corporación, ya que sólo el 63% lo considera bueno. Sin 
embargo el 100% de los restantes grupos lo considera 
buen•:•. 

Selección de Profesores, tiene un buen 
porcentaje de satisfacción. 

Es muy importante que la calificación 
Servicio Eficiente sea en todos los casos superior al 
90%. Claramente esta ca·ractarfsti•:a intenta tener un 
concepto general de la calificación de la Corporación. 
Es por esto que es muy importante el buen resultado, que 
unid•:• a la pregunta '3, "Qued•:• •:onforme •:•:•n el 
Resultado'', que obtuvo un muy buen porcentaje, nos 
permiten •: al i f i •: ar esta r aspuest a e •=•m o ·re al , sin 
contradicciones. Es decir, ante la pregunta de control, 
la respuesta es similar, no hay por lo tanto 
discrepancias. 

Rapidez en el Servicio obtuvo un muy buen 
porcentaje y esto confirma lo anterior porque también 
es, en parte, una pregunta que permite tener una visión 
gl•:•bal. 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Es importante destacar que en los 2 
grupos de Jefes de Capacitación el 100% sabe que la 
Capacitación descuenta impuestos. Esto no es asi entre 
los caapacitables. Sólo el 40% de los independientes 
sabe que si descuenta inpuestos. Los capacitables de 
las empresas adheridas lo saben en un 73%. 

Lamentable es, sin embargo, que el 
porcentaje de quienes saben que este trámite lo hace la 
Corporación, es bajo: Solo el 80% de los CCC 1¡ el 47% 
de los CCC 2¡ el 20% de los Indep 1; y el 20% de los 
Indep 2. 

aquel 
Jefes 

Tiene lógica que en todos los grupos, 
subgrupo que esta mejor informado es el de lo~ 

de Capacitación, pero no de una manera destacable. 

Al preguntar si conocen la labor 
completa, general, de la Corporación, la respuesta es 
baja. Entre las empresas de la Corporación el 
porcentaje promedia el 60%. Entre los independientes, 
sólo el 20% conoce esta labor. 

Al preguntar si conocen la Corporación 
Educacional de la Construcción, la respuesta es muy 
baja. Es desconocida en más de un 70% 

Claramente esta Corporación deberia hacer 
un completo plan de comunicación ya que los indices son. 
muy bajos. No deberia haber gran diferencia entre amb@S 
Corporaciones y sin embargo la Corporación de 
Capacitación tiene un conocimiento en este grupo que 
supera en más del doble en cada caso, a la Corporación 
Educacional. 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Al pedir una calificación de los cursos 
impartidos por la Corporación, los resultados en general 
no son buenos, ya que en ningún caso la calificación 
pasa del 50% para Bueno. 

Al preguntarse dónde prefieren los cursos 
de capacitación, la preferencia es por la opción Fuera 
de la Obra CEsta respuesta incluye las empresas que no 
son constructoras, cuya respuesta fue Fuera de la 
Oficina). Sin embargo , la diferencia no es sustancial. 

El sistema de ense~anza que 
mayor preferencia fue Audioviswal, siendo 
porcentajes bastante parejos. 
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Por Que Piensa que Capacitac.es Buena? 
Pregunta 1 

80%~------------------------------------~ 

60% ...................................................................................... 64:~·~····· · ··········· ······· ··· · ···· .. ················ 
50% 

40% 

20% 

0% 
occ 1 occ 2. INDEP 1 INDEP 2. 

- Rela.a. Laborales ~Rendimiento D Motlvaalon 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 

Capacita a su Personal? 
Pregunta 2 

120%~------------------------------------~ 

1 00% ···tY3:'3'l;···················· ············································· ·················································· ···· ........ . 
86.7% 

occ 1 OCC2 INDEP 1 INDEP 2. 

-SI lffi]No 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 
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Areas en que Capacita a su Personal? 
Pregunta 2 

100%.-------------------------------------~ 

........................................................ 7.SfJ$ ........................................................................... . 

80% 
........................................................ ·:-:-:- """"""""""""5~3:3%""""""" "'""""' .·.·.· 

48% 
40$ .. 

...... ·:-:-.......................... ·:-:-:- """'3~3:3%'""" 

ceo 1 INDEP 1 INDEP 2 

• AClmlnletraoton [ll] seoretarta O Teontoae Eepeotttoae 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Capacitacion en Tecnicas Especificas 
Pregunta 2 

80%~--------------------------------------~ 

60% 
44.4% 

40% 

20% 

10% 

0% 
OCD 2 INDEP 1 INDEP 2 

- Marketing (lSTI Ventas D At. Publico 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 
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Capacitacion en Tecnicas Especificas 
Pregunta 2 

60$.---------------------------------------~ 

40% ..................................... 38.5$ ............................................................................................... . 

10% 

0% 
0001 

• Prooeeo Produotlvo 

D Relaolonee Humanae 

occ 2 INOEP 1 INOEP 2 

llTI1 Relaolonee Lt\boralee 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 

Capacitaacion en Tecnicas Especificas 
Pregunta 2 

60%.----------------------------------------. 

40% ............ ............................................ 36.5$ ..................................................................... ....... . 

30% ····················28,1-¡; ........................... ·:·:·: ··············································································· 

20% 

10% 

0$ 
0001 INDEP 1 INDEP 2 

• Tre.be.Jo en EQutpo liTll superv.y uaere.zgo D oompute.olon 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 
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Frecuencia con que hace Capacitacion? 
Pregunta 3 

100%.-------------------------------------~ 

80% ..................................................................................................................................... .?.? 

60% ................................ ............................. . 

ccc 1 

- M6n6Ut\l 

rJn BIMUt\1 

OCC2 

!i:íS::J Blmenevt\1 

~ AnUt\1 

INOEP 1 INDEP 2 

D Trlmeetrt\1 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 

Diferencia entre OTE y OTIR 
Pregunta 4 

120%~------------------------------------~ 

......................................................................................... ..................................... 00:3~'"'' 

86.7$ 

CCC1 CCC2 INDEP 1 INDEP 2 

-SI (ITS]No 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 
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Sabia Capacitacion Aumenta Utilidades? 
Pregunta 5 

1 QO%~----------------------------------~ 

1 OC$ ·········· ··· ··· · ···················· · ···············93;~············· · ······· · · · · ··········· · ························~:~$····· 

ccc 1 CCC2 INDEP 1 INDEP 2 

-SI llillNo 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 

Conoce Corp. Capacitacion Construccion 
Pregunta 6 

120~~----------------------------------~ 

100% 

· ·· ········ · ·· · ·· · ··················6"3".~····· ···· ·· ·········· 

48. 7~TT"I""n 

CCC1 OCC2 INOEP 1 INDEP 2 

- SI ~No 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 
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Ha Trabajado con Corp. Cap. Construc.? 
Pregunta 7 

12~.-------------------------------------~ 

6$ 
0$ 

CCC2 INDEP 1 INDEP 2 

-SI [illNo 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Que tipo de Capacitacion Contrato? 
Pregunta 8 

60%~------------------------------------~ 

ccc 1 

• EJeouuvo 

EJ MMdOS MediOS 

42.9$ 

ccc 2 INDEP 1 

!lTIJ Preteelonalee y Teon 

tlllJ Resto del Personal 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 
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Quedo Conforme con el Resultado? 
Pregunta 9 

12~~------------------------------------~ 

100% 1~ 

0$ 0$ 0$ 

0001 CC0 2 INDEP 1 INDEP 2 

-SI !XillNo 

CMC Asesorlaas en Comunlcaclon 

Que tipo Capacitacion Gustaria Tener? 
Pregunta 10 

80%~------------------------------------~ 

70% 

80% 

50% 

40'l, 

30% 

20% 

10% 

0% 
ceo 1 

- EJeoutlvoe 
D Mandos Medtoe 

CCOQ INDEP 1 INDEP 2 

rnJ Protestone.Jee y Teon 

llZll Reato del Pereonel 

CMC Asesor las en Comunlcaclon 
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Capacitacion para Ejecutivos 
Pregunta 10 

80~.---------------------------------------~ 

8~ 
80~ .............................. ...................................................................................................... . 

40<); 

20~ 

o~ 
OC01 

- Admlnletraaolon 

O Pollt.Eoonom Pale 

6~ 

OC02 INDEP 1 

ISill Rete.o .Hume.nae y oomo 

rlZlJ Deearrollo N.Prode 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 

Capacitacion Profesionales y Tecnicos 
Pregunta 10 

CC01 

• Admlnletraolon 

O Desarrollo N. Prode 

occ 2 INDEP 1 INDEP 2 

ISill Rele.o.Hume.nae y Oomo 

rlZlJ Aotuallz.Proteetonat 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 
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Capacitacion Profesionales y Tecnicos 
Pregunta 10 ( Continuacion) 

26% ~--------------------------------------~ 

2 0% '"' ' "' ' 18: 8%""""""'""'"''''"'"""""""" ''""'"''"""'""'"""""'"'""'"""""""''"""""'" " " " '""' 

11.1% 

0001 eco 2 INDEP 1 INDEP 2 

• Leglele.olon Le.oore.l rn:J Legle le.o.PrevleloM I D Lldere.zgo 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Capacitacion Mandos Medios 
Pregunta 10 

o. 7 .-------------------------------------------..., 

0.6 ·································································································································· 

0.6 ................................... .................................. ............................................................. . 

0.4 

0.2 

0.1 

ceo 1 0002 

• Relao.Hume.nae y oomo 

D lnetruoolon Teonloa 

INDEP 1 

ffi] Liderazgo 

'fin Leg lelaolon Laboral 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 
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Capacitacion Resto del Personal 
Pregunta 10 

120%.--------------------------------------

100~ 

... .... . . . ... . . .. ............... . ...................... ..... . 72:7$''' ' "'' '' ' '' ' '"''''''''"'"' ' ' " ' '''"''''" 

66.7% 

OCC1 OCC2 INDEP 1 INDEP 2 

• Rele.o lonee Le.oore.lee [ill lnetruoolon Teonloe. O Alte.oetlze.olon 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Capacitacion Podria Hacerla en C.C.C.? 
Pregunta 11 

100%~------------------------------------~ 

85.7% 86.7% 
.. 

......................... 73."3~"""""""""""' """"""""' .·:·:·: ......................... 7~t3~" 

26.7% 

occ 1 CY'....,C 2 INDEP 1 INDEP 2 

CMC Asesorlas en Comunlcaolon 
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Calificacion Corporacion Capacitacion 
Pregunta 12 

Servicio a lo largo del pais 
12~~----------~~--~----------------~ 

100% 

80% 

60$ 

100~ 

ceo 1 0002 l~lDEP 1 INDEP 2 

- Bueno ffiil Regular 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 

Calificacion Corporacion Capacitacion 
Pregunta 12 

Organizac. y Planif. Capacit. en Empre.sa 
100%~~----~--------~----------~----~ 

83.3~ 

0001 CC02 

- 8t.Sno ffiTI Regular D Malo 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 
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Calificacion Corporacion Capacitacion 
Pregunta 12 

lnformacion ortuna de Cursos 
120% .-------___:.---------------. 

100% 
10~ 

100% 

80% 

40'l. 

CJ::D 1 000 2 1 NDEP 1 

-Buena mTI Regular D Mala 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 

Calificacion Corporacion. Capacitacion? 
Pregunta 12 

Tramite Burocratico con SENCE 
12.0%.-----------------------, 

100% 10C'l. 
10~ " '9'1:7'l>"""'"'"""""""' ....................... .. ................................................ . 

80$ 

40% 

oco 1 0002 INDEP 1 INDEP 2 

- Bueno ITrn Regular 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 
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Calificacion Corporacion Capacitacion 
Pregunta 12 

Tramitacion con S.l.l. 
120% ~----------------------------------~ 

100% 

80% 

40% 

10~ 100% 100% 

0% 

cr...,c 2 INDEP 1 INDEP 2 

- 8t,.gno ITITl Regular D Malo 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 

Calificacion Corporacion Capacitacion 
Pregunta 12 

Cursos de Calidad 
120%~----------------------------------~ 

100% 100% 

cr...,c 2 INDEP 1 INDEP 2 

- 8UGno [1m Regular D Malo 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 
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Calificacion Corporacion Capacitacion 
Pregunta 12 

Variedad de ~!laterías a Caoacitar 
120% 1 

100'b 

0% 

INDEP 1 INDEP 2 

- Buano rrrn Aagular D Malo 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Calificacion Corporacion Capacitacion 
Pregunta 12 

Seleccion de Profesores 
120%~----------------------------------~ 

100% 
100% 

80% 

0% 

ccc 1 CCC2 INDEP 1 INDEP 2 

- Buana ffiTI Ragular D Mala 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 
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Calificacion Corporacion Capacitacion 
Pregunta 12 

Serv icio Eficiente 
120%.-----------------------------------~ 

100% 

80% 

80% 

40% 

20% 

10~ 
:7'r;························ ··········································· ····················································· 

0% 0% 0% 0% 

ccc 1 INDEP 1 INDEP 2 

- Bueno1 [ill] ReQular D Malo 

Ctv1C Asesorlas en Comunlcaclon 

Calificacion Corporacion Capacitacion 
Pregunta 12 

Rapidez en el Servicio 
120% ~~--------------------------------~ 

100% 100$ 1 00% -g,; 7% .... ..................... . 

80% 

4 M, 

o~ 

Cí'JJ1 OCC2 INDEP 1 INDEP 2 

-B~no m:ilReQular D Malo 

Ctv1C Asesorlas en Comunlcaclon 

81 



Sabe Capacitacion Descuenta Impuestos? 
Pregunta 13 

120%.-----------------------------------~ 

100~ 100% 

0% 

ccc 1 OC02 INDEP 1 INDEP 2 

-SI llillNo 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 

Sabe Corporacion hace este Tramite 
Pregunta 14 

10~~----------------------------------~ 

80$ 80% 

OC01 OCC2 INDEP 1 INDEP 2 

- SI lllTIJ No 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 
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Conoce Labor Completa Corporac. Capaci 
Pregunta 15 

1 00%,-----------------------------------~ 

80~ 8~ 

ceo 1 CC02 INDEP 1 INDEP 2 

-SI !lillNo 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 

Conoce Corporacion Educacional Construc 
Pregunta 16 

120%~----------------------------------~ 

100$ 

CI"'..JÜ 1 INDEP 1 INDEP 2 

- SI [ITS]No 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 
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Calificacion Cursos Corp. Educacional 
Pregunta 17 

80%.---------------------------------------~ 

60~ 

40% 

20% 

10% 

0% 

6~ 60~ 60~ 60~ 60~ 60% 

0%0% 

ccc 1 ccc 2 INDEP 1 ~~~DEP 2 

• Bueno O Deflolente 

mil Sin lnformMion ~ No P~rtlolp~ 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Donde Prefiere Cursos Capacitacion 
Pregunta 18 

80%.---------------------------------------~ 

OCC1 Cffi2 INDEP 1 INDEP 2 

-En la Obra ITTIJ Fueraa de la Obra 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 
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Como Prefiere Cursos Capacitacion 
Pregunta 19 

40% ~--------------------------------------~ 

30% .............. ....... . 

10% 

0$ 
CCC 1 CI:X) 2 INDEP 1 INDEP 2 

• PereoMIIz~d~ [ITl) Teorlo~ EJPrMtlo~ r.zn AUdlovleu~l 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 
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CMC Aesorias en Co~unicacion 

Pregunta 1 

Si 2 3 No 
============================================================= 
V REGION 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

15 
14 
15 
15 

5 
9 
5 
a 

14 
14 
13 
13 

9 
a 
6 
9 

o 
o 
o 
o 

============================================================= 
V REGION 

HCC 1 100.0% 17.9% 50.0% 32.1l 0.07. 
xccc 2 100.07. 29.07. 45.21 25.at 0.0% 
% INDEP 1 100.0% 20.B'l. 54.27. 25.0% 0.01 
t !NDEP 2 100.0% 26.71 43.3t 30.07. o.ot 

============================================================= 

1 Mejora las Relaciones Laborales 
2 Mejora el Rendimiento 
3 Mejora la Motivacion 

Merced 563 - Oficina F - 334713 
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CMC Aesorias en Comunicacion 

Pregunta 2 

~· ol 2 '3 4 5 6 7 a 
========================================================================================================== 
V REGION 

ccc 1 14 10 3 12 2 3 " 6 4 1 L 

ccc 2 11 2 1 10 1 o o 5 o 1 
INDEP 1 13 5 2 8 3 ~ o 6 2 4 .J 

!NDEP 2 10 3 6 1 4 1 , o o " 

========================================================================================================== 
V REGION 

HCC 1 93.37. 40.0% 12. 07. 48.07. 6.3i: 9.47. 6.37. 18.87. 12.57. 3.17. 
ICCC 2 73.37. 15.4% 7 .77. 76.37. 7. 77. 0.07. 0.0~ 38.57. O.Ol: 7.77. 
7. INDEP 1 85.77. 33.37. 13.37. 53.37. 11. 57. 19.27. 0.07. 23.17. 7.77. 15.47. 
! INDEP 2 66.77. 10.0~ 30.0% 60.07. 11.17. 44.47. !!.IX 33.3Y. 0.07. O.Ol: 

========================================================================================================== 

1 Administracion 
2 Secretaria 
3 Tecnica Especifica 
4 Marketing 
5 Venta 
6 Atencion de Publico 
7 Proceso productivo 
8 Relaciones laborales 
9 Relaciones humanas 

Merced 563 - Oficina F - 334713 
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CMC Aesorias en Comunicacion 

Pregunta 2 

10 11 12 No 2 3 4 
====================================================================================== 
V REGION 

ccc 1 1 4 g o o o 1 
ccc 2 1 o o .. A o o o " ' V 

IUDEP 1 1 2 3 2 o o 1 o 
INDEP 2 o o o o o o 1 o " 
====================================================================================== 
V REGION 

7.CCC 1 3.1l 12.57. 28.1% 6.77. 0.07. O.OI 0.0% 100.07. 
7.CCC 2 7. 77. 0.07. 38.57. 26. 77. 0.07. 0.07. o.o;: 0.07. 
'!. IliDEP 1 3.87. 7.7'/. !!.Si: 13.37. 0.07. 0.07. 100.07. O.O't 
7. IUDEP 2 0.07. 0.07. O.OI 33,3X 0.07. 0.07. 100.07. 0.07. 

====================================================================================== 

10 Trabajo en equipo 
11 Supervision y liderazgo 
12 Computacion 

1 Mucha rotacion 
2 Es caro 
3 No es necesario 
4 Otro 

Merced 563 - Oficina F - 334713 
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CMC Aesorias en Comunicacion 

Pregunta 3 

2 3 4 
=========================================================== 
V RESION 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

3 
o 
2 
o 

1 
o 
o 
o 

2 
1 
1 
1 

4 
3 
3 
1 

3 
7 
7 
7 

=========================================================== 
V REG!otl 

l ccc 1 23.!l 7.7t 15.47. 30.8'% 23.11 
X CCC 2 o.ot O.Ot 9.1t 27.3% 63.61. 
7. INDEP 1 15.4'% o.ox 7.77. 23.17. 53.87. 
t ItlDEP 2 o.ox 0.07. 11.lt 11.1% 77.87. 

=========================================================== 

2 Bimensualaente 
3 Trimestralmente 
4 Dos veces al ano 
5 Anualmente 

Merced 563 - Oficina r - 334713 
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CMC Aesorias en Coaunicacion 

Pregunta 4 

Si No 
==================================== 
V RE6ION 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

5 
2 
5 
1 

10 
13 
10 
14 

------------------------------------------------------------------------
V RE6ION 

xccc 1 
HCC 2 
I INDEP 1 
I INDEP 2 

33.31 66.7t : 
13.3I 86.7% : 
33.37. 66.7t : 

6.7% 93.3I : 

==================================== 

Merced 563 - Oficina F - 334713 
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CMC Aesorias en Comunicacion 

Pregunta 5 

Si Mo 
--------------------------------------------------------------------------
V REGIOII 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

3 
1 
j 

1 

12 
14 
10 
14 

--------------------------------------------------------------------------
V REGIOII 

HCC 1 
zccc 2 
X INDEP 1 : 
X INDEP 2 : 

20.0X BO.OX 
6.7X ~3.3% 

33.31 66.71 
6.7X 93.31 

===================================== 

Merced 563 - Oficina F - 334713 
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CMC Aesorias en Comunicacion 

Pregunta 6 

Si No 
----------------------------------------------------------------------------------
V RESIOil 

ccc 1 
ccc 2 
ItiDEP 1 
INDEP 2 

12 
7 
2 
o 

3 
a 

13 
14 

========================================= 
V REGION 

i:CCC 1 
t ccc 2 
X INDEP 1 
X INDEP 2 

ao.ox 2o.ox 
46.7t 53.3t 
13.37. 86.7X 
0.07. 100.0% 

?======================================== 

Merced 563 - Dficina F - 334713 
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CMC Aesorias eo Comuoicacioo 

Pregunta 7 

Si No 
========================================= 
V REGION 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

12 
4 
1 
o 

o 
2 
o 
o 

========================================= 
V REGiotl 

7.CCC 1 
ICCC 2 
7. INDEP 1 
X INDEP 2 

80.07. 20.07. 
26.01: 74.07. 
6.0;: 94.07. 
0.07. 0.07. 

========================================= 

Merced 553 - Oficina f - 334713 
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CMC Aesorias en Co¡unicacion 

Pregunta a 

2 3 4 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
V REGION 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

5 
1 
1 
o 

6 
3 
1 
o 

7 
2 
2 
o 

a 
1 
1 
o 

========================================================= 
V REGIOH 

'%CCC 1 
ICCC 2 
X INDEP 1 
I INDEP 2 

19.21 23.1% 26.91 30.ax 
14.31 42.9t 2a.6X 14.31 
20.01 20.01 40.01 20.0% 
o.ox o.ox o.ox o.ot 

========================================================= 

1 Ejecutivo 
2 Profesionales y Tecnicos 
3 Mandos Medios 
4 Resto del Personal 

Merced 563 - Oficina r - 334713 
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CMC Aesorias en Comunicacion 

Pregunta ~ 

Si !lo 
===================================== 
V REGION 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

. 1 
1 

a 
5 
1 
o 

1 
o 
o 
o 

===================================== 
V RE6ION 

HCC 1 
HCC 2 
'1. INDEP 1 
X INDEP 2 

88.9% 11.17. 
100.07. 0.07. 
100.07. 0.07. 

0.0'1. 0.0% 

===================================== 
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CMC Aesorias en Comunicacion 

Pregunta 10 Ejecutivos 

El E2 E3 E4 E5 E6 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
V REGION 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
ltlDEP 2 

----------------------------
V REGION 

xccc 1 
ICCC 2 
X INDEP 1 
X INDEP 2 

----------------------------

\. 

10 
o 
6 
o 

!B.9X 
0.0'% 

13.31 
0.0~ 

6 
o 
2 
o 

2 
o 
3 
o 

1 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 

1 
o 
1 
o 

o 
o 
o 
o 

====================================================== 

60.0'% 
O.Ot 

33.31 
0.07. 

20.0'% 
o.ox 

50.01 
o.ot 

10.01 
o.ox 
o.oz 
0.0'% 

o.ox 
0.01 
0.01 
0.0% 

10.01 
0.0% 

16.7'% 
0.01 

O.OI 
0.01 
o.oz 
o.oz 

====================================================== 

1 Ad1inistracion 
2 Relaciones Humanas y Comunicacion 
3 Politica Econo1ica del Pais 
4 Trabajo en equipo 
5 Desarrollo de nuevos productos o servicios 
6 Liderazgo 
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------------------
V REG!otl 

HCC 1 
ICCC 2 
% lllDEP 1 
% HlDEP 2 

========= 

Pregunta 10 Profesionales y Tecnicos 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 
=============================================================== 

30.2% 
37.1% 
40.0% 
6g.2z 

6.37. 
15.4% 
11.17. 
16.7! 

18.81 
7.71 

27.87. 
. 33.3! 

0.07. 
7.77. 
5.67. 
5.67. 

37.57. 
46.27. 
44.47. 
33.31 

12.57. 
15.41 
11.17. 
11.1t 

18.8% 
7.7! 
0.07. 
0.0! 

6.37. 
o.ox 
0.07. 
0.0! 

=============================================================== 

l Administracion 
2 Relaciones Humanas y Comunicacion 
3 Desarrollo de nuevos productos o servicios 
4 Actualizacion Profesional 
5 Legislacion Laboral 
6 Legislacion Previsional 
7 Liderazgo 
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Pregunta !O Mandos Medios 

MI M2 M3 M4 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------
V REGION 

ccc 1 
ccc 2 
IllDEP 1 
INDEP 2 

------------------
V REG!otl 

HCC 1 
ICCC 2 
% ItiDEP 1 
% lllDEP 2 

------------------

17 
12 
10 
S 

3 
5 
3 
o 

2 
o 
1 
o 

6 
4 
4 
3 

6 
3 
2 
2 

==================================== 

32.1'1: 17 .6'1: 11.8% 
0.0% 

10.01. 
0.0% 

35.3% 
33.31. 
40.0% 
60.0% 

35.37. 
25.0% 
20.0!. 
40.0'1: 

34.3% 41.7X 
22.21. 30.0'1: 
!~.2l 0.0% 

------------------------------------------------------------------------

1 Relac. Humanas y Comunic. 
2 liderazgo 
3 lnstruccion Tecnica 
4 Legislacion Laboral 
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Preg.10 Resto del Personal 

Rl R2 R3 
================================================== 
V REGION 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

10 
10 
11 
3 

o 
3 
3 
1 

10 
6 
8 
2 

o 
1 
o 
o 

========= ================================ 
V REGlotl 

l ccc 1 18.9l 
X CCC 2 28.6! 
7. INDEP 1 24.47. 
7. lllDEP 2 11. 5! 

------------------

0.07. 100.07. 
30.07. 60.0! 
27. 37. 72. 77. 
33.37. 66.n 

0.07. 
10.07. 
0.0! 
0.07. 

================================ 

1 Relaciones Laborales 
2 Instruccion Tecnica 
3 Alfabetizacion 
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Pregunta 11 

Si !lo No Se 
--------------------------------------------------------------------------------------------
V RESION 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
lllDEP 2 

12. 
11 
2 
3 

o 
o 
o 
1 

2 
4 

13 
11 

============================================== 
V REG!otl 

ICCC 1 
% ccc 2 
't INDEP 1 
% lllDEP 2 

B5.7't 
73.3% 
13.3% 
20.0% 

0.0% 14.3% 
o. 0% 26. 7l: 
0.0% B6.7l 
6.7l: 73.3% 

============================================== 
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Pregunta 12 

lB IR 111 2B 2R 211 3B 3R 31'1 

=============================================================================================== 
V REGION 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

1 
2 
o 
o 

1 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 

8 
5 
o 
o 

2 
1 
o 
o 

1 
o 
o 
o 

8 
6 
o 
o 

1 
o 
1 
o 

3 
o 
o 
o 

=============================================================================================== 
V REGION 

xccc 1 50.0% 50.0'1: o.ox 72.7'1. 18.2% 9.1'1. 66.71 8.3'1: 25.0% 
ICCC 2 100.0% o.ot o.ot 83.3'1 16.7% 0.0'1: IOO.Ot o.ot O.Ot 
l INDEP 1 0.0% 0.0% o.ox o.ox 0.0'1. 0.0'1 0.0'1 100.0% 0.0'1: 
t IliDEP 2 0.0'1 0.07. 0.0% 0.0'1: o.ot o.ox 0.0% 0.07. 0.0'1: 

=============================================================================================== 

1 Servicio a lo largo del Pais 
2 Organizacion y Planificacion de la Capacitacion de la Empresa 
3 lnforQacion oportuna de cursos 
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Pregunta 12 

4B 4R 4M 5B 5R 5M 6B 6R 6M 
========================================================================================== 
'J RE6ION 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
1NDEP 2 

11 
4 
1 
o 

1 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 

10 
3 
1 
\) 

o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 

. o 

10 
6 
o 
o 

o 
o 
1 
o 

o 
o 
o 
o 

========================================================================================== 
V REGION 

HCC 1 91.7% B.3I 0.0% 100.0% 0.07. O.O'l. 100.0% O.OI O.Oi: 
ICCC 2 100. OI O.OI O.OI 100.0% O.Oi: O.OI 100.0% O.Oi: 0.0! 
l: INDEP 1 lOO.OI 0.0% 0.07. 100.0% 0.0% 0.07. o.o:t 100.0% O.OI 
I INDEP 2 O.Oi: O.OI 0.0% O.OY. 0.0% 0.07. 0.07. O.OI O.Ol 

========================================================================================== 

4 Tramite burocratico con Sence 
5 Tramitacion con Sil 
6 Cursos de calidad 
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Pregunta 12 

7B 7R 7M BB SR BM ~B ~R 9M 
========================================================================================== 
V RE6Iotl 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
mDEP 2 

7 
6 
1 
o 

4 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 

9 
4 
o 
o 

o 
1 
o 
o 

o 
o 
o 
o 

11 
6 
o 
o 

1 
o 
o 
o 

o 
.o 
o 
o 

========================================================================================== 
V REGiotl 

ucc 1 63.6'1: 36.47. o.ox 100.01 o.ox 0.01 91.7! 8.37. o.ox 
xccc 2 lOO. 07. 0.01 0.01 80.01 20.07. o.ox 100.01 0.01 0.01 
X INDEP 1 100.01 O.Ol o.ox O.Ol: 0.07. 0.01 0.07. 0.07. 0.07. 
% INDEP 2 0.07. 0.07. 0.0% 0.07. 0.07. 0.07. 0.07. 0.07. 0.01 

========================================================================================== 

7 Variedad de materias a Capacitar 
8 Seleccion de profesores 
9 Servicio eficiente 
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Pregunta 12 

!OB !OR ,. 10M 118 l!R 11M 
=================================================================== 
V RESiotl 

ccc 1 
ccc 2 
IliDEP 1 
lllDEP 2 

11 
6 
1 
o 

1 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 

11 
6 
o 
o 

o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 

=================================================================== 
V REGiotl 

xccc 1 ~l. 7X 8.3! O.O't 100.07. o.ox o.ox 
tccc 2 100.0% o.ox 0.01. 100. Ot o.ox o.ox 
i: INDEP 1 100.01. O.Ol O.Ol · o.ox O.Ol o.ox 
I INDEP 2 0.07. o.ox O.OI o.ox 0.07. 0.07. 

=================================================================== 

10 Rapidei en el servicio 
11 Atencion Telefonica de Publico 

Merced 563 - Oficina F - 334713 
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Pregunta 13 

Si No 
==================================== 
V REGION 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

15 
11 
15 
6 

o 
4 
o 
9 

==================================== 
V REGION 

t ccc 1 
1CCC 2 
% IllDEP 1 
7. INDEP 2 

100.0% 0.0% 
73.3% 26.7X 

100.07. 0.07. 
40.07. 60.07. 

==================================== 
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Pregunta 14 

Si tlo 
===================================== 
V REG!otl 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

12 
7 
3 
3 

3 
a 

12 
12 

===================================== 
V REG!ON 

HCC 1 
xccc 2 
7. INDEP 1 
7. ltlDEP 2 

80.07. 20.0I 
4G.7t 53.37. 
20.07. 80.07. 
20.07. 30.07. 

===================================== 
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Pregunta 15 

Si !lo 

===================================== 
V REBION 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

10 
4 
3 
3 

5 
10 
12 
12 

===================================== 
V REBION 

xccc 1 
xccc 2 
% INDEP 1 
X INDEP 2 

66.7% 33.3X 
28.6% 71.41 
20.01 80.07. 
20.01 BO.OX 

--------------------------------------------------------------------------
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Pregunta 16 

Si No 
==================================== 
V REGIO!! 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

4 
2 
2 
o 

11 
13 
13 
15 

==================================== 
V REGION 

HCC 1 
X CCC 2 
X INDEP 1 
X INDEP 2 

26.7X 
13.37. 
13.37. 
o.ox . 

73.3l 
86.77. 
86.7X 

100.07. 

==================================== 
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Pregunta 17 

2 3 4 
========================================================== 
V RES!ON 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
ItiDEP 2 

. 1 
1 

2 
1 
1 
o 

o 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 

2 
1 
o 
o 

o 
o 
1 
o 

========================================================== 
V REGION 

7. ccc 1 
tcCC 2 
X ItiDEP 1 
X ItiDEP 2 

50.07. 
50.07. 
50.0X 

0.07. 

O.Ol 
O.Ol 
o.ox 
0.0% 

0;07. SO.OX O.Oi: 
o.ox 50.01 0.07. 
0.07. 0.07. 50.0i: 
0.07. 0.07. 0.07. 

========================================================== 

1 Bueno 
2 Regular 
3 Deficiente 
4 Sin lnfor1acion 
5 No Participa 

Merced 563 - Oficina F - 334713 
109 



CMC Aesorias en Co~unicacion 

Pregunta 18 

2 
==================================== 
V REG!Oll 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
ItlDEP 2 

é 
7 
é 
6 

9 
~ 

8 
8 

==================================== 
V RE610ll 

HCC 1 
tcCC 2 
X IllDEP 1 
I INDEP 2 

40.0X 60.0~ 

43.8~ 56. 31. 
42.91. 57.11. 
42.n 57.1r. 

==================================== 

1 En la Obra 
2 Fuera de la Obra 
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Pregunta 19 

2 3 4 5 
================================================================= 
V RES!Dtl 

ccc 1 
ccc 2 
ItlDEP 1 
lllDEP 2 

7 
a 

10 
a 

11 
14 
10 
lO 

7 
14 
11 
r, 

14 
14 
13 
14 

1 
o 
o 
o 

================================================================= 
V REGION 

HCC 1 17.5% 27.5% 17.5! 35.0! 2.5% 
xccc 2 16. Ot 28.01 23.01 23.0! 0.07. 
7. INDEP 1 22. 7'!. 22. 7'/. 25.01 29.5! 0.0! 
X lllDEP 2 21. a 26.37. 15.Bt 36.87. 0.07. 

================================================================= 

1 Ensenanza Personalizada 
·2 Ensenanza Teorica 
3 Ensenanza Praactica 
4 Con apoyo de diaporamas (audiovisual) 
5 Otro 

Merced 563 - Oficina r - 334713 
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CMC Asesorías en Comunicacion 

Analisis de los Resultados 

Octava Región 

La Corporación cuenta con empresas 
adheridas en la Octava Región, razón por lo cual 
tendremos 4 subgrupos: Jefes de Capacitación adheridos 
e independientes y "capao:itables" adhe~-idos e 
independientes. 

La pregunta uno, tenia por objeto hacer 
una introducción al tema, más que obtener un resultado. 
En este caso, el 100% de los 4 grupos contestó 
pisitivamente. 

Las razones que se dan para considerar 
que la capacitación es buena para la empresa, son bien 
parejas, destacándose levemente el Rendimiento. 

Al preguntar si capacita a su personal, 
la respuesta más alta la tiene el grupo de los Jefes de 
Capacitación de las empresas adheridas, pero sólo el 33% 
de los capacitables independientes piensan que existe 
capacitación en la empresa. 

pe·rsonal son 
Administración. 

Las áreas 
más a:t 

elegidas pal"a 
men.:'s parejas, 

capaci ta·r al 
destacándose 

Al analizar las materias, dentro de las 
Técnicas Especificas, se ve una diferencia entre los 
gr Llp•:OS: 
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empresas de 
relevancia 
Humanas. 

Para los Jefes de Capacitación de las 
la Corporación de Capacitación, el de mayor 
es Trabajo en Equipo y el menor, Relaciones 

Pa·..-a lc•s "capa•:i tables" de la 
Corporación, el de mayor importancia es Computación y 
los de menor importancia son Relaciones Laborales, 
Trabajo en Equipo y Relaciones Humanas. 

El grupo de los Je~es de Capacitación en 
las empresas independientes, dan mayor importancia a 
Ventas y menor importancia a Relaciones Laborales y 
Trabajo en Equipo. 

Para los "capacitables" de 
la de mayor importancia es computación, 
Relaciones Laborales y Atención de Público. 

este grLtp•::o, 
seguido pc•r 

Las razones para no capacitar son Es Caro 
(100% en capacitables de las empresas adheridas) y Mucha 
R·:•t a•: i ón. 

La frecuencia con que capacitan es 
diferente de un grupo a otro, siendo la más mencionada, 
Anual. 

Es interesante .destacar 
lc•s 4 gr·upc•s, 
35/. de l·~s 

que 
sobre 

Jef.es 
desconocimiento que existe en 
tema es grande. Sólo un 
Capacitación de la Corporación 
31% de los independientes. 

saben la di fe·..-enci:a 

el 
este 

de 
y un 

En este punto habria 
esfuerzo grande para que, al menos 
Capacitación de las empresas adheridas a 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

tuvieran una idea más exacta de la diferencia entre 
ambos organismos y por lo tanto saber mejor qué pueden 
esperar de la Corporación. 

Al preguntar si sabian que la 
capacitación aumenta las utilidades, es preocupante que 
más del 40% de los Jefes de Capacitación de las empresas 
de la Corporación, no sepan este importante atributo de 
la capacitación. Este es un punte• impc•rtante. Se 
deberla hacer un esfuerzo por informar acerca de hechos 
concretos que demuestran que esto es real. 

Al preguntar si conocen a la Corporación 
de Capacitación de la Construcci&n, es sorprendente que 
un 30% de los Jefes de Capacitación de empresas de la 
Corporación, digan no conocerla. Esto se repite en 
Santiago y Regiones. 

Es coherente que el 92% de los Jefes de 
Capacitación de las empresas de la Corporación digan 
que han trabajado con ella. 

Al indagar sobre el tipo de capacitación 
que contrató, las respuestas varian de un grupo a otro: 

Los Jefes de Capacitación de las empresas 
de la Corporación, han tomado cursos de capacitación en 
forma bastante pareja en todos los grupos. 

Lc•s "capacitables" creen que la mayor 
capacitación la llevan los profesionales, 

Los resultados de los grupos 
independientes e~ distinto ya que se hace 
Mandos Medios y Resto del Personal. 
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resul tad•:•, 
est·ratos. 

Al preguntar si quedó conforme con el 
la respuesta es muy favorable en todos los 

Al preguntar qué tipo de capacitación les 
gustarla tener idealmente, destaca la capacitación para 
profesionales y técnicos, seguido por Ejecutivos. 

Al pregunta·r 
interesan para Ejecutivos, 
grupo a c•trc•: 

concretamente qué cursos le 
Las respuestas varian de un 

Para los Jefes de Capacitación de las 
empresas adheridas, el de mayor preferencia es 
Administración, y el de menor es Liderazgo. 

Para l•:•s "•:apa•:itables" de las empresas 
de la Corporación la de mayor importancia fue Liderazgo. 

Pa·ra los Jefes 
independientes el de mayor votación 
el de menor fue Liderazgo. 

de Capacitación 
fue Administración y 

Para los capacitables independientes, el 
de mayor porcentaje fue Desarrollo de Nuevos Productos, 
seguido por Liderazgo. 

Los cursos que más le interesan para 
Profesionales y Técnicos están di~ididos segdn grupos: 

Jefes de Capacitación de la Corporación 
de Capacitación: Mayor preferencia Actualización 
Profesional, menor preferencia Relaciones Humanas. 
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"Cc:,pacitables" de la Corp•:•ración de 
Capacitación: Mayor preferencia Liderazgo menor 
preferencia Relaciones Humanas y Desarrollo de Nuevos 
Productos y Servicios. 

Jefes de Capacitación 
independientes: Mayor preferencia 
Profesional, menor preferencia Liderazgo y 
Lab•:•ral. 

de emp·; esas 
A•:tualización 

Legislación 

"Capacitables" de empresas-. indepen­
dientes: Mayor preferencia Liderazgo, menor preferencia 
Actualización Profesional. 

Los 
son similares en 
Instrucción Técnica, 

cursos.elegidos para Mandos Medios, 
todos los grupos, destacándose 
seguido de Relaciones Humanas. 

Los cursos elegidos para el 
Personal, es para todos los grupos, el 
importancia Instrucción Técnica. 

Reste• del 
de mayQr 

Al preguntar SQbre si saben que esta 
capacitación podria hacerla la CQrpQración, es 
destacable que los Jefes de Capacitación lQ saben en un 
pQrcentaje superior al 83%. 

CoY" pca·r a•: i ón, 
Al preguntar por la calificación de la 

en general, pQdemos decir que es buena. 

ServiciQ a lQ largQ del pais, tiene 
de calificación Buena en tQdQs lQs subgrupos. 
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Organización y Planificación de la 
Capacitación de la Empresa asi como Información Oportuna 
de Cursos también obtuvieron buenos resultados, aunque 
inferiores al anterior. 

Trámite 
buenas calificaciones, 
calificación Mala. 

Burocrático con el eence, 
sin embargo aparece un 

tiene 
E.~~ de 

La Tramitación con el SI! tiene una buena 
calificación. 

Cursos de Calidad obtiene 100% de Regular 
entre los Jefes de Capacitación independientes. 

Variedad de Materias a Capacitar tiene un 
buen porcentaje en general. 

En Selección de Profesores, existe un 
100% de Jefes de Capacitación que lo consideran Regular, 
en el resto tiene buenas calificaciones. 

Es muy importante que la calificación 
Servicio Eficiente sea en todos los casos superior al 
90%. Claramente esta caracteristica intenta tener un 
concepto general de la calificación de la Corporación. 
Es por esto que es muy importante el buen resultado, que 
unido a la pregunta 9, "Quedeo conforme ceon el 
Resultado'', que obtuvo un muy buen porcentaje, neos 
permiten calificar esta respuesta •:eme• real, sin 
contradicciones. Es decir, ante la pregunta de control, 
la respuesta es similar, no hay por leo tanto 
di s•: r ep an e i as. 
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Rapidez en el Servicio, sin embargo, 
obtuvo un 17% de calificaión Mala. Ya que es en parte, 
una pregunta que permite tener una visión global, este 
porcentaje, aunque bajo, es algo preocupante. 

Atención Telefónica de Publico obtuvo un 
excelente porcentaje, al tener todo en 100% Bueno. 

Es muy important~ destacar que en el 
grupo de Jefes de Capacitación de las empresas adheridas 
más del 90% sabe que la Capacitación descuenta 
impuestos. Sin embargo, los Jefes de Capacitación 
independientes lo saben sólo en un 67%. 

Destacable es, 
quienes saben que este trámite 
es alto: El BOX de los CCC 1¡ 
67% de los Indep 1; y el 50% de 

que el porcentaje de 
lo hace la Corporación, 
el 50% de los CCC 2; el 
los Indep 2. 

aquel 
Jefes 
salvo 

Tiene lógica que en todos los grupos, 
subgrupo que esta mejor informado es el de los 

de Capacitación, pero no de una manera destacable, 
entre los de empresas adheridas. 

completa, 
baja entre 
adheridas, 

Al preguntar si conocen la labor 
general, de la Corporación, la respuesta es 
los independientes, subiendo en las empresaas 
sin llegar a porcentajes muy al.tos. 

Al preguntar si conocen la Corporación­
Educacional de la Constru~ción, la respuesta es muy 
baja. En ningOn caso sube del 30%. 

Esta Corporación deberia hacer un 
completo plan de comunicación ya que los indices son muy 
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bajos. No deberia haber gran diferencia entre ambas 
Corporaciones y sin embargo la Corporación de 
Capacitación tiene un conocimiento en este grupo que 
supera en más del doble en cada caso, a la Corporación 
Educacional. 

Al pedir una calificación de los cursos 
impartidos por la Corporación, los resultados en general 
son buenos. Es decir, entre quienes han sido usuarios 
de la Corporación Educacional, su percepción del 
servicio es buena. En todos los casos, fue 100% 

Al preguntarse dóDde prefieren los cursos 
de capacitación, la preferencia es por la opción Fuera 
de la Obra (Esta respuesta incluye las empresas que no 
son constructoras, cuya respuesta fue Fuera de la 
Oficina). 

El sistema de ense~anza que obtuvo una 
leve preferencia fue Audiovisual, pero cabe destacar que 
las preferencias fueron muy similares en todos los casos. 
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Pienoa que la Capacitacion e o Buena'? 
Pregunta 1 

12$ ------------------------------------------

• •• 
10% 

8% 

2% 

1 

1 

1 

1 

1 

! 

6% 

4% 

0% 
0% 

ceo 1 

• •• • • • 

-
1 

1 1 1 1 

1 1 
0% 0% 

000 2 INDEP 1 

• sr BNo 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

• • • 

0% 

INOEP 2 

Por que piensa capacitacion es buena? 
Pregunta 1 

60%~--------------------------------------~ 

0001 000 2 INDEP 1 INDEP 2 

- Relaciones Laborales - Rendimiento tWfm Motlvaclon 

CMC Asesorlas en Comunicacion 
1 21 



Capacita a su personal? 
Pregunta 2 

100%¡-------------------------------------~ 

50% 

40% 

20% 

0% 
occ 1 000 2 INDEP 1 INDEP 2 

- SI -No 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Areas en que Capacita a su Personal? 
Pregunta 2 

80% ~--------------------------------------~ 

68.4% 

60% 
60% 

60% 60% 

40% 

• •• • •• 

11 
20% 

0.6% 

0% 
000 1 000 2 INDEP 1 

- Admlnlstraclon -Secretaria EEE Tecn. Especificas 

CMC Asesorías en Comunicacion 
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Capacitacion en Tecnica~ E~pecifica~ 
Pregunta 2 

5% 

0% 
ceo 1 INDEP 1 INDEP 2 

- Mórketii'IQ • Ventoe 

~;::;;:1 Atenolon Publico - Proceso Productivo 

120% 

100% 

80% 

60% 

40% 

20% 

0% 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Areas en Tecnicaas Especificas 
Pregunta 2 ( Continuacion) 

cce 1 ceo 2 

- Relaolones Laborales 

(;;i:¡;¡:il Trabajo en Equipo 

25% 

0% 

INDEP 1 INDEP 2 

• Relaolones Humanas 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 
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60% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 

Areas en Tecnicas Especificas 
Pregunta 2 ( Continuacion) 

00% 

0% 

0001 000 2 INDEP 1 INDEP 2 

- Superv. y Liderazgo B Oomputaclon 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Razones para no Capacitar 
Pregunta 2 

120%~------------------------------------~ 

100% 
100%~----------~~-----------------------~ 

60% 

40% 

20% 

0% 

• Muo ha Rotaolon B E8 Caro bcl No neoeearlo • Otro 

CMC Asesorías en Comunlcaclon 
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Frecuencia con que Capacita 
Pregunta 3 

60%~--------------------------------------~ 

60% ·······················4•671)•····················· ·························································································· 
' 44.4% 

40% 

20% 

10$ 

0% 

··G?-;6%······3?·;6%··········································· 
33.3% 33.3$3 

occ 1 ceo 2. INOEP 1 INDEP 2 

• Meneue.l [lTIJ Blmeneue.l D Trlmeetre.l ~ Ble.nue. l lllJJ Anue.l 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 

Diferencia entre OTE y OTIR 
Pregunta 4 

120%~--------------------------------------~ 

1oo% ·· · ·· · ··· ······· ···· ·· · · ············· ······· · ··· · · ·· ················· · ······· · ··························· ····· ··················9,.7·~····· 

000 1 ceo 2. INDEP 1 INDEP 2 

-SI [ITS]No 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 
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Sabia Capacitacion Aumenta Utilidades? 
Pregunta 5 

100%.-----------------------------------~ 

······ · ····· · ······· · ····· · · · ·· · ···················· · ·· · ···· ·· · ·· ·· · ··········· · ·· · ····· · ·················· · · · · ·· · · ·············?6~·· · ··· · 

... 67..9.$ ......................... ....... .......... .................... gJ~ ... ~.~ .................................. . 
60% 60% 

ooc 1 OOC2 INDEP 1 INDEP 2 

SI !STI] No 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Conoce Corp. Capacitacion Construccion 
Pregunta 6 

120% .--------------------------------------, 

100% 
··· · ······ ·· ·········· · ·· · ········ · ···················· · ········· · ······ · ····· · ···· · ·· · ···~r7·~··· · ··········· · ··· · ··· 

ccc 1 CCC2 INDEP 1 INDEP 2 

- SI !STI] No 

CMC Asesorlas en Comunlcaaolon 
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Ha trabe.jedo con Corp. Cap. Construc? 
Pregunta 7 

1 20%~--------------------------------------

100% 
1 00% ····~f7~········ · ················· · ················································G"t7"'\t"""""""""""""""""""""""" 

CC02 INDEP 1 INDEP 2 

- SI ~No 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 

Que tipo de Capacitacion Contrato? 
Pregunta 8 

60%~--------------------------------------~ 

50% 

40% 

OCC1 

- EJeoutlvos 

0 MMáOB Medl06 

ccc 2 INDEP 1 INDEP 2 

ISTil Profesionales y Teo. 

flZl.l Rea to del Pereonfll 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 
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Que tipo de Capacitacion Gustaria Tener? 
Pregunta 10 

80%.---------------------------------------~ 

ceo 1 

- EJeoutlvos 

O Manaos Meatos 

oco :2. INDEP 1 INDEP :2. 

lliíl Profesionales y Teo. 

tlZZl Reato del Personal 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Capacitacion para Ejecutivos 
Pregunta 10 

80%~--------------------------------------~ 

80% 

40% 

20$ 

0% 
0001 

- Admlnletraolon 

O Pollt. Eoonom. Pale 

82.6% 

INDEP 1 INDEP :2. 

líTII Rele.o.Humanae y oomo 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 
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Capacitacion Profesionales y Tecnicos 
Pregunta 10 ( Continuacion) 

80%.---------------------------------------~ 

88.7% 

80% ............................................ .......................................................................................... . . . 

40% ......... ............ .................. .................. . ~a. :§% .............................................................. . 

20% 

0% 

Cf"....C1 INDEP 1 INDEP 2 

• Leglelaolon Laooral [TI] LegleiM.Prevlelonal D Liderazgo 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Capacitacion Mandos Medios 
Pregunta 10 

ccc 1 OC02 

• Releo.HumanM y oomo 

EJ lnetruoolon Teonlo8 

INDEP 1 

[IT) Liderazgo 

lllll Leglelaolon L8boral 
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Capacitacion Re5to del Per5onal 
Pregunta 10 

120%~------------------------------------~ 

10~ 10~ 

CY'~ 1 INDEP 1 INDEP 2 

• Rel e.olonee Le.t>ore.lee [lij lnetruoolon Teonloe. O Alfe. t:Jetlze.olon 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Capacitacion Podria Hacerla en C.C.C.? 
Pregunta 11 

120%~------------------------------------~ 

0001 0002 INDEP 1 INOEP 2 

- SI 00No DNo se 

CMC Asesorlas en Comunlcaolon 
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Como Calificaria Corporacion Capacitac? 
Pregunta 12 

Servicio a lo Largo del Pais 
120% .-----------=------------, 

100% 

0% 

OC02 INOEP 1 INDEP 2 

- Bueno (STI] Regular O Malo 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Como calificaria Corporacion Capacitac? 
Pregunta 12 

Organizac.y Planif.Capacitac. en Empresa 120% ,.---..;::__ __ __;:,__ ____ .:.__ ________ ___, 

100% 
100% ·· ······ ·································································· 

40<r, 

0001 CCC2 INDEP 1 INDEP 2 

- Bl.l9no (STI] Regular O Malo 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 
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Como Calificaria Corporacion Capacitac? 
Pregunta 12 

lnformacion Oportuna de Cursos 
120$~--------~~----------------------~ 

100fl, 100% 
100% 

80% 

20% 

Cí'...,O 1 OCC2 INDEP 1 INDEP 2 

- Bueno [ITS] Regular 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 

Como Calificaria Corporacion Capacitac? 
Pregunta 12 

Tramite con SENCE 
120%~----------------------------------~ 

100% 100% 
100% 

80% 

0% o :-:-:- 0% 

Cí'...,O 1 OCC2 INDEP 1 INOEP 2 

- Bueno (ill] Regular D Malo 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 
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Como Calificaria Corporacion Capacitac? 
Pregunta 12 

Tramite con SENCE 
12~.-----------------------------------~ 

100% 
100$ 1~ 

4Qil, 

0% 

occ 1 INDEP 1 INDEP 2 

- Bueno mil Regular D Malo 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 

Como Calificaria Corporacion Capacitac? 
Pregunta 12 

Tramitacion con S.l.l. 
12Qil,~----------------------------------~ 

100% 

0% 
0% 

CCC2 INDEP 1 INDEP 2 

- Bueno mil Regular D Malo 
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Como Calificaria Corporecion Capacit.? 
Pregunta 12 

Cursos de Calidad 
120$.-------------------------------------~ 

10~ 
100% 

10~ 

80% 

80% 

40% 

0% 0% 0% 

0001 OCC2 INOEP 1 INOEP 2 

- Bueno mTI Regular D Malo 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Calificacion Corporacion Capacit.? 
Pregunta 12 

Variedad de Materias a Capaci tar 
120$.-----------------------~------------~ 

100% 

0% 

INDEP 1 INDEP 2 

- Bueno ITrlJ Regular D Malo 

OMC Asesorias en Oorr~unicacion 
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Calificacion Corporacion Capacit . 
Pregunta 12 

Seleccion de Profesores 
120$.-----------------------------------~ 

100$ 
100% 

100$ 

80% 

40$ 

0$ 0$ 
0% 

0002 INOEP 1 INOEP 2 

- Boono (ill] Regular O Malo 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Calificacion Corporacion Capacit.? 
Pregunta 12 

Servicio Eficiente 
120$~----------------------------------~ 

100% 100$ 

60% 

60% 

40% 

20% 

0$ 
0$ 

0001 0002 INOEP 1 INOEP 2 

- Bueno [lill Regular O Malo 

CMC Asesorias en Comunicacion 
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Calificacion Corporacion Capacit.? 
Pregunta 12 

Rapidez en el Servicio 
120% ~~--------------------------------~ 

100% 

0% 0% o 0% 

CCC1 CCC2 INDEP 1 INDEP 2 

- B~no [ill] Regular D Malo 

OMO Asesorias en Oomunicaacion 

Calificacion Corporacion Capacit.? 
Pregunta 12 

Atencion Telefonica de Publ ico 
120%~----------------------------------~ 

100% 

0% o~ 

0002 INDEP 1 INDEP 2 

-Bueno llm Regular D Malo 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 
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Sabe Capacitacion Descuenta Impuestos? 
Pregunta 13 

120%~----------------------------------~ 

···94:·7-'lJ································································································································· 

cr.J:J 1 OGC2 INDEP 1 INDEP 2 

- SI [ITTil No 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 

Sabe Corporacion hace este Tramite? 
Pregunta 14 

12~~----------------------------------~ 

100% 
100% 

OGC2 INDEP 1 INDEP 2 

-SI ~No 
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Conoce Labor Completa Corp. Capacitac. 
Pregunta 15 

120%~----------------------------------~ 

... 73:3%·················································· ··········· ················································· 

83.8% 
••• •••••••••••••••••••••••••••••••••6.7,:\$ ••••••.••••••••.•••••••. ,..............TTI 

Cf"'J.) 1 0002 INOEP 1 INDEP 2 

- SI !IillNo 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Conoce Corporacion Educacional Construc 
Pregunta 16 

10~~----------------------------------~ 

ccc 1 cr..-0 2 INDEP 1 INOEP 2 

- SI ~No 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 
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Calificacion Cursos Corp. Educacional 
Pregunta 17 

120%~------------------------------------~ 

100% 100% 100% 100% 

CC01 CCC2 INDEP 1 INDEP 2 

- Bueno [TI] Regul~r 0 DefiOiente '(In Sin lntormaolon 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 

Donde Cursos de Capacitacion? 
Pregunta 18 

100$~--------------------------------------. 

80% ................................................... 7"2."7%"""""····· ······································································ 

CC01 OCC2 INDEP 1 INDEP 2 

- En la Obra CITTI fLJGra de la Obra 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 
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Como Prefiere Cur5os de Capacit.? 
Pregunta 19 

20% 

16% 

10% 

CCO 1 OCC 2 INDEP 1 INDEP 2 

OMO Asesorlas en Oomunloaolon 

141 



't·• !:~_ rlo-"s 1 ~'-·- --

r. ·. ' 1 
liiii 



CMC Asesorías en Comunicacion 

Pregunta 
Estado Si 2 3 No 
============================================================= 
VIII RESION 

ccc 1 19 6 ·~ 13 o '" ccc 2 14 3 11 7 o 
INDEP 1 '" 6 11 7 o ·~ 
INDEP 2 11 6 7 7 o 

============================================================= 
VIII RESION 

xccc 1 100.07. 18.8): 40.67. 40.67. O.Oi. 
HCC 2 100.07. 30.87. 42.37. 26.91. 0.07. 
7. ItlDEP 1 100.07. 25.07. 45.87. 29.2% 0.07. 
7. INDEP 2 100.07. 30.07. 35.07. 35.07. 0.07. 

============================================================= 

1 Mejora las Relaciones Laborales 
2 t1e.jora el Rendimiento 
3 Mejora la !1otivacion 

Merced 563 Of. F - 334713 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Estado 
Pregunta 2 

Si 2 3 4 5 7 8 9 
========================================================================================================== 
VIII REGI 

ccc 1 14 13 4 2 2 ~ 2 4 ~ 1 o o 

ecc 2 9 2 o ., 1 o 1 1 o o L 

INDEP 1 7 ~ 1 3 ' 2 o o 3 o ' L 

INDEP 2 4 o o o o o 1 o • o ¡. 

========================================================================================================== 
VIII REGI 

t ccc 1 73.7l 68.4% 2!.1I 10.57. 6.57. 9.n 6.57. 12.97. 9.n ~ ~· .l.i.!o 

7. ccc 2 52.97. 50.0t 0.07. 50.07. 9.17. 0.07. 9.17. 9.1% o.or. 0.07. 
7. INDEP 1 5B.3t 60.0t 20.07. 20.0% 17.67. 23.57. 1!. 87. 11.87. 0.07. 17.67. 
7. INDEP 2 33.31. tiC NC tiC 0.07. 0.07. 25.07. 0.07. 25.07. 0.07. 

========================================================================================================== 

1 Admini str acion 
2 Secretaria 
3 Tecnica Especifica 
4 Marketing 
5 Venta 
5 Atencion de Puhlico 
7 Proceso productivo 
3 Relaciones laborales 
'l Relaciones humanas 

Merced 563 Of r- F - 324713 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Estado 10 11 12 No 2 3 4 
================================================================================= 
IJIII RES! 

ccc 1 3 5 o ~ o o 1 o ,u " L 

ccc 2 o 3 :5 S o l o o 
INDEP 1 o 1 2 5 2 1 1 o 
IllDEP 2 o o o a 2 o o 1 L 

================================================================================= ' 
IJIII RES! 

HCC 1 ~.n 16.1% 25.87. 26.37. 66.7% 0.07. 33.37. 0.07. 
lCCC 2 0.07. 27.37. 45.51: 47 .17. 0.07. 100.0l: 0.07. 0.07. 
'f. INDEP 1 0.07. 5.97. 11.87. 41. 77. 50.07. 25.07. 25.07. 0.07. 
i. INDEP 2 0.07. 0.07. 50.07. 66.77. 66.77. 0.07. 0.07. 33.37. 

================================================================================= 

11) Trabaj•j en equipo 
11 Supervision y liderazgo 
12 Computacion 

Merced 563 Of •. F - 334713 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Estado 
Preg 3 

1 2 3 4 5 
==================================================================== 
VIII REGI 

ccc 1 2 " o ' 7 L ' ccc 2 2 o o ? 4 " INDEP 1 3 o o " 2 o 

INDEP 2 2 o o 2 2 

==================================================================== 
VIII REGI 

i. ccc 1 13.37. 13.3I 0.07. 26.77. 46.7% 
ncc 2 22.27. 0.07. 0.07. 33.37. 44.47. 
7. INDEP 1 37.57. 0.07. O.Oi. 37.57. 25.07. 
i. INDEP 2 33.37. 0.07. O.Oi. 33.37. 33.37. 

==================================================================== 

1 Mensualmente 
2 Bimensualmente 
3 Trimestralmente 
4 Dos veces al ano 
5 Anualmente 

METC2d 553 Of. F- 334713 
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CMC Asesor i as en Comuni •:aci on 

Estado 
Preg 4 

Si 
:==================================== 
VIII REGI 

ccc 1 7 13 
ccc 2 3 13 
INDEP 4 3 
INDEP 2 1 11 

===================================== 
VIII RES! 

% ccc ' 35.0% 65.07. 1 

i. ccc 2 18.87. 81. 37. 
., INDEP 30.87. 69.2% ¡, 

• ''-'"C'O '1 8.3i. gl. 7'1. lo iltU ... , ;., 

===================================== 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Estado 
: Preg 5 

Si No 
===================================== 
VIII REGI 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

11 
8 
7 
2 

8 
8 
5 
6 

===================================== 
VIII REGI 

ncc 1 57.97. 42.1% 
X CCC 2 50.0% 50.0% 
% INDEP 1 1 58.3% 4!. 77. 
i. INDEP 2 1 25.0% 75.07. 

===================================== 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Preg 6 
Estado ,... 

ol 

========================================= 
IJIII REGI 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

" " 5 
1 
o 

6 
12 
11 
11 

========================================= 
VIII REGI 

% ccc 1 
ncc 2 
l INDEP 1 
% INDEP 2 

70.01. 
29.47. 
8.37. 
O.Ol 

30.01. 
70.6l 
91.7% 

100.01. 

========================================= 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Estado 
Preg 7 

Si No 
========================================= 
!JI! I REGI 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

!1 
4 

o 

o 
o 
o 

========================================= 
VIII RES! 

HCC 1 
z ccc 2. 
i. INDEP 1 
7. INDEP 2 

91.7% 
100.0); 
100.07. 

0.0); 

8.3); 
0.07. 
0.07. 

!00.07. 

========================================= 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Estado 
Preg 8 

1 2 3 
========================================================= 
VIII REGI 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INOEP 2 

6 
1 
o 
o 

6 
2 
o 
o 

7 
1 
1 
o 

5 
1 
1 
o 

========================================================= 
VIII REGI 

lCCC 1 25.0% 25.0% 29.2% 20.8% 
i. ccc 2 20.0i. 40.07. 20.07. 20.0% 
i. INDEP 1 0.0% O.Ol: 50.07. 50.01: 
i. INDEP 2 0.07. 0.07. 0.07. 0.07. 

========================================================= 

1 Ejecutivo 
2 Profesionales y Tecnicos 
3 Mandos Medios 
4 Resto del Personal 
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CMC A·:;esorias en Comunicacion 

Estado 
: P1 eg 9 

Si No 
===================================== 
VIII REGI 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

11 
6 
1 
o 

o 
o 
o 
o 

===================================== 
VIII REGI 

ncc 1 
¡ ccc 2 
% HlDEP 1 
¡ INDEP 2 

100.0% 
100.07. 
100.0% 

NC 

o.oz 
0.0% 
0.0% 
NC 

===================================== 
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CMC Asesorías en Cornunicacion 

Preg 10 
Estado Total E El E2 E3 E4 E5 EG 
============================================================================= 
VIII REGI 

ccc 1 17 ~ 4 1 2 , 
1 4 

ccc 2 12 5 3 2 1 o 1 
INDEP 1 g o 1 1 1 o J 

INOEP 2 13 5 3 ~ 1 1 ¿ 

============== ====================================================== 
VIII REGI 

% ccc 1 23.3% 50.0% 28.G% 7.1% 14.3/. 11.1% 4.0% 
ncc 2 23.17. O.Ol: 0.07. 0.07. 0.07. 0.07. 4.5/. 
• INDEP 1 23.1/. G2.57. 12.5% 12.57. 12.57. 20.07. 0.07. ;. 

7. INOEP 2 38.27. 0.07. 0.07. 0.07. 0.07. 33.37. 10.07. 

============================================================================= 

1 Administracion 
2 Relaciones Humanas y Comunicacion 
3 Politica Economica del Pais 
4 Trabajo 2n equipo 
5 Desarrollo de nuevos productos o servicios 
6 Liderazgo 
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CMC Asesorías en Comunio:acion 

Estado Total P PI P2 P3 P4 P5 Pn ?7 
================================================================================= 
VIII RES! 

ccc . 25 2 o 10 ~ ~ 
1 L L 1 

ccc 2 26 ' o o a 4 5 e 

" " ItmEP 1 11 2 2 4 o 2 o 
INDEP 2 11 3 2 o 2 2 

========= =============================================================== 
VI¡¡ REGI 

%CCC 1 35.27. 8.07. 4.0'1: B.O% 40.07. 8.07. 28.07. 5.67. 
HCC 2 50.0'1: 18.2'1: 0.07. 0.07. 36.41 18.27. 22.7% 38.51 
7. INDEP 1 28.27. 18.27. 9.17. 18.27. 35.47. O.Oi. 18.27. 0.07. 
i. INOEP 2 32.47. 30.07. 20.01 10.07. O.Oi. 20.07. lO.Oi. 66.7% 

================================================================================= 

1 Administracion 
2 Relaciones Humanas y Comunicacion 
3 Desa;-rollo de nuevos productos o servicios 
4 Actualizacion Profesional 
5 Legisla•:ion Laboral 
6 Legislao:ion Previsior.al 
7 Liderazgo:• 
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CMC Asesorías en Cornunicacion 

Estado Total M M1 M2 M3 M4 
========= ==================================== 
VIII REGI 

ccc 1 17 4 " 7 " ,J ,J 

GCC 2 10 2 4 3 
INDEP 1 12 " 

., 
" ~ J L L " lNDEP 2 7 4 

========= ==================================== 
VIII REGI 

7. ccc 1 23.9% 23.5% 17.67. 41. 27. 17.67. 
xccc 2 1~.2! 10.07. 20.07. 40.07. 30.07. 
7. INDEP 1 30.87. 41.7% 16.7'/. 16.7% 25.0% 
7. INDEP 2 20.6i: 14.37. 14.37. 57 .17. 14.3i: 

====================================================== 

1 Rela•:. Huoanas y Ccmuni•:. 
2 Liderazgo 
3 Instruccion Tecnica 
4 Legislacion Laboral 
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CMC Asesorías en Comunicacion 

Estado Total R R1 R2 R3 
------------------------------------ ====================== 
VIII RES! 

ccc 1 12 4 ' 4 ' ccc 2 4 2 2 o 
INDEP 1 7 o o 1 " " INDEP 2 o o 3 o " 
========= =============================== 
VIII REGI 

i. ccc 1 16.9Z 22.27. 50.07. 50.07. ' ' zccc 2 7.77. 15.47. 100.0% 0.0% ' ' 
7. INDEP 1 17.97. 60.07. 75.07. 25.07. ' ' 
7. HlDEP 2 8.87. O.Oi: 100.07. O.C! ' ' 

================================================= 

1 Relaciones Laborales 
2 lnstruccion Tecnica 
3 Alfabetizacior. 

Merced 5b3 Of. F- 334713 
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Cl1C Asesorias en Co~unicacion 

Estado 
Preg 11 

Si No No Se 
============================================ 
VIII REGI 

ccc 1 18 o 2 
ccc 2 12 o 5 
INDEP 1 10 1 1 
INDEP 2 o 2 7 " 
============================================ 
VIII REG! 

HCC 1 90.0% 0.0% 10. 07. : 
%CCC 2 70.6! 0.07. 29.47. : 
'!. ItlDEP 1 83.37. 8.3% 8.37. : 
7. IIIDEP 2 : 35.77. 14.37. 50.0~ ~ 

============================================ 

Merced 553 Of. F - 334713 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Estado 
Preg 12 

lB !R !M 2B 2M 3B 3R 311 
============================================================================================== 
VIII REGI 

ccc 1 11 (l o 11 2 1 15 o o ... 
ccc 2 4 o o 4 l o 7 o o 
INDEP 1 o o o o o 2 o o 
INDEP 2 o o o o o o o i) o 

============================================================================================== 
VIII REGI 

i.CCC 1 100.0% 0.0% 0.0% 78.6% 14.3% 7.1% 83.37. 16.7% 0.0% 
Y. ccc 2 !OO. 07. 0.07. 0.07. 80.07. 20.07. 0.07. !00.07. 0.07. 0.07. 

. % INDEP 1 NC NC NC 100.0% 0.07. 0.07. 100.0% 0.07. 0.07. 
i. INOEP 2 l NC NC NC NC NC NC NC NC NC 

============================================================================================== 

l Servicio a lo largo del Pais 
2 Organizacion y Plani ficacion de la Capacitacic•n de la Empresa 
3 lnformacion oportuna de cursos 

NC No Contesta 

Merced 563 Of. F - 334713 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Estado 4B 4R 4M 5B 5R 5M 6B 6R 6M 
========================================================================================== 
VIII REGI 

ccc 1 15 1 ' 1 12 o 16 " 1 ~ 

ccc 2 o 1) ' o G o o 8 o 1) " INDEP 1 e o 1 o o o 1 o 
!NDEP 2 o o o o o o o o o 

========================================================================================== 
VIII REGI 

HCC 1 BB.2% 5.n 5.9/. 92.37. 7.77. o. o~ 84.2% 10,5~ 5.37. 
~ ccc 2 100.0~ 0.0~ 0.0~ 100.07. 0.07. 0.07. 100.07. 0.07. 0.07. 
7. INDEP 1 0.07. o. 07. 100.07. 100.07. 0.07. 0.07. 0.07. 100.07. 0.01. 
7. ltlDEP 2 NC NC NC NC NC NC NC NC NC 

========================================================================================== 

4 Tramite burocratico con Sence 
5 Tramitacion con Sil 
6 Cursos de calidad 

NC No Contesta 

Merced 563 Of. F - 334713 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Estado 7B 7R 7M BB BR BM 9B 9R 9M 
========================================================================================== 
VIII RES! 

ccc 1 13 o o 12 1 1 15 1 o ~ 

ccc 2 r o o 7 o o 7 o o o 

lllDEP 1 1 o o o 1 o 1 o o 
INOEP 2 o o o o o o o o o 

========================================================================================== 
VIII REGI 

~ ccc 1 81. 37. 18.87. 0.07. 85.n 7.17. 7.1I 93.87. 6.37. 0.07. 
i. ccc 2 100.07. o.or. 0.07. 100.07. 0.07. 0.07. 100.07. 0.07. 0.0% 
7. INDEP 1 100.07. 0.07. 0.07. 0.07. 100.07. 0.07. 100.07. 0.07. 0.07. 
7. INOEP 2 NC NC NC NC tlC NC NC NC NC 

========================================================================================== 

7 Variedad de materias a Capacitar 
8 Seleccion de profesores 
g Servicio eficiente 

NC No Contesta 

l\med 5ó3 Of. f - 334713 
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CMC Asesorías en Comunicacion 

Estado LOB LOR LOM LLB LLR LLM 
==================================================================== 
VIII REGI 

ccc 1 14 1 o 14 o o 
GCC 2 5 o 1 6 o o 
INDEP 1 1 o o o o o 
INDEP 2 o o o o o o 

==================================================================== 
VIII REGI 

ncc 1 93.37. 6.n 0.07. 100.07. 0.07. 0.07. 
xccc 2 83.3l 0.07. 16.7% 100.07. 0.07. 0.07. 
7. INDEP 1 100.07. 0.07. 0.07. NC llC NC 
7. INDEP 2 NC NC tlC NC NC NC 

==================================================================== 

10 Rapidez en el servicio 
11 Atencion Telefonica de Publico 
NC tlo Contesta 

Merced 5&3 Of: F - 334713 
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CMC Asesorias en Comuni•:acion 

Estado 
Preg 13 

Si No 
==================================== 
VIII REGI 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
ItlDEP 2 

18 
a 
8 
6 

a 
4 
6 

==================================== 
VIII RES! 

7. ccc 1 
xccc 2 
7. INDEP 1 
7. INDEP 2 

94.n 5.37. 
50.07. 50.07. 
66.n 33.37. 
50.07. 50.07. 

==================================== 

Mm2d 563 Of. f" - 3347!3 

161 



CMC Asesorías en Comunicacion 

Estado 
l Preg 14 

Si No 
==================================== 
VIII REGI 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
IUDEP 2 

16 
5 
2 
Q 

4 
g 
~ 

11 

==================================== 
IJIII REGI 

lCCC 1 
lCCC 2 
i. INDEP 1 
X INDEP 2 

80.07. 
35.n 
18.2% 
0.07. 

20.0% 
64.3% 
81.8% 

100.07. 

==================================== 

Merced 563 Of. F - 334713 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Estado 
: Preg 15 

Si No 
===================================== 
VIII REGI 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INOEP 2 

11 
6 
4 
o 

4 
8 
7 
3 

===================================== 
Vlll REGI 

7. ccc 1 
ICCC 2 
7. INDEP 1 
7. INDEP 2 

.,, .,., 
26.77. /.Jo .JI. 

42.'37. 57 .17. 
36.47. 63.67. 

0.07. 100.07. 

===================================== 

Merced 563 Of. F - 334713 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Estado 
: Preg 16 

Si tlo 
===================================== 
VIII RE6I 

ccc 1 5 14 
CGC 2 3 12 
INDEP 1 2 10 
INDEP 2 2 10 

===================================== 
Vlll REGI 

HCC 1 
xccc 2 
7. INDEP 1 
% IllOEP 2 

30.0% 
20.0% 
16.7% 
16.77. 

70.07. 
80.0% 
83.37. 
83.3% 

===================================== 

Merced 553 Of: F - 234713 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

: Preg 17 
Estado 1 2 3 4 5 
=========================================================== 
VIII REGI 

ccc 1 6 o o o o 
ccc 2 ' 2 o o o o 
INDEP 1 o o o o 
INDEP 2 2 o o o o 

=========================================================== 
IJlll REGI 

1. ccc 1 100.07. 0.07. 0.07. 0.07. 0.07. 
7. ccc 2 100.07. 0.07. 0.07. 0.07. 0.07. 
1. INDEP 1 100.07. 0.07. 0.07. 0.07. 0.07. 
1. INDEP 2 100.07. 0.07. 0.07. 0.07. 0.07. 

=========================================================== 

1 Bueno 
2 Regular 
3 Deficiente 
4 Sin lnformacion 
5 No Participa 

Merced 563 Of.·F- 334713 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Estado 
: Preg lB 

l 2 
================================ 
VIl I REGI 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

10 
6 

15 
16 
lO 
11 

================================ 
VIII REGI 

7. ccc 1 40.07. 60.01. 
HCC 2 27.31. n.n 
7. INDEP l 33.37. 66.77. 
7. INDEP 2 45.07. 55.07. 

================================ 

l En la abra 
2 Fuera de la Obra 

Merced 563 Of. F - 334713 
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CMC AsesoTias en Co~unicacion 

: Preg 13 
Estado 1 2 3 4 
======================================================= 
VIl! REGI 

ccc l 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

12 
13 
4 

11 

11 
13 
a 

10 

11 
10 
7 
a 

17 
14 
7 

12 

======================================================= 
VIl! REGI 

¡ ccc 1 
xccc 2 
% HlDEP 1 
l lllDEP 2 

23.5~ 21.6% 
26.0% 26.07. 
15.4:!. 30.8% 
25.87. 24.4% 

21.6% 33.3% 
20.0:!. 28.0% 
26.3% 26.3:!. 
13.57. 29.37. 

======================================================= 

l Ensenanza Personalizada 
2 Ensenanza Teorica 
3 Ensenanza Praa•:ti.:a 
4 Con apoyo de diaporamas (audiovisual) 
5 Otro 

Merced 563 Of; F - 334713 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

adheY"idas en 
peqLteño se 
~-esLtl tados. 
pequeño pe<"( a 

Analisis de los Resultadc•s 

Décima Reg i ·~·n 

La CoY"poración tiene sólo 3 empY"esas 
la X Región. A pesaY" de sey- un nOmera muy 
ha considerado este grupo aparte en las 

Hay que hacey- notar que es demasiado 
tener validez estadística. 

La py-egunta uno, tenia poi" bbjeto hacer 
una introducción al tema, más que obtener un resultado. 
De hecha, el porcentaje que contestó que na, es sólo un 
3% en el gru~a de capacitables independientes. 

Las razones que se dan paY"a considerar 
que la capacitación es buena pa·(a la emp·(esa, son b"ien 
parejas, destacándose levemente el Rendimiento. Esto se 
y-epite en Santiago y las demás Regiones. 

Al pY"eguntar si capacita a su 
la respuesta es en geneY"al alta, sin embaY"ga 
los capacitables independientes, piensan que 
hace capacitación. 

person,::,l, 
el 40% de 
nc1 se les 

per·sonal 
. .Jefes de 

Las áreas elegidas para capacitar al 
son más o menas ~arejas, salvo en el grupa !de 
Capacitación de la~ empresas adheridas que 

un 100% que es impoy-tante Técnicas pL;;nso:< en 
Específicas. 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Al analizar las materias, dentro de las 
Técnicas Especificas, se ve una diferencia entre los 
grupos. 

El grupo de los Jefes de Capacitación en 
las empresas independientes, dan mayor importancia a 
Atención de POblico y Ventas, y menor importancia a 
F.:elaciones 1-!umo:,nas. Pa·,-a lc•s "ce.pacitables" de este 
grupo, la de mayor importancia es Atención de Pdblico y 
la de menor importancia es Computación. 

La flr ec Ltenc i a 
mayoritariamente anual, tal 
Regiones y Santiago. 

c•:•n que 
C OITIC1 SLlC e de 

capacitan es 
con las demás 

Es importante d~stacar que el 
desconocimiento que existe en los distintos grupos es 
enorme. Incluso Jefes de Capacitación de empresas 
adheridas, en un 100% no saben la diferencia. 

Se recomienda hacer un esfuerzo grande 
para que, al menos los Jefes de Capacitación de las 
empresas adheridas a la Corporación, tuvieran una idea 
más exacta de la diferencia entre ambos organismos y por 
lo tanto saber mejor qué pueden esperar de la 
Co·r" po·r a•: i ~~~n .. 

Al preguntar si sabian que ' -.i.d 

capacitación aumenta las utilidades, el grupo de las 
empresas adheridas tiene un buen porcentaje. Las 
empresas independientes no tienen muy claro este 
beneficio, ya que alrededor.del 40% lo desconoce. Se 
deberla hacer un esfuerzo por informar acerca de hechos 
concretos que demuestran que esto es real. 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Al preguntar si conocen a la Corporación 
de Capacitación de la Construcción, es sorprendente que 
un 67% de los Jefes de Capacitación de empresas de la 
CoY"p•:··r·a·: i ón, digan no conoa:er la.. En 11:1s gYupc~~ 
restantes, el desconocimiento es total. 

Al preguntar qué tipo de capacitación les 
gustaria tener idealmente, las contestaciones son 
parejas. Destaca levemente la capacitación para 
profesionales y técnicos. 

. Al preguntar concretamente qué cursos le 
interesan para Ejecutivos, destacan Relaciones Humanas y 
,C,dminist·raci ón. 

Los cursos que más le interesan para 
Profesionales y Técnicos 
Actualización Profesional. 

son Administ·ración y 

El curso elegido con un mayor 
para Mandos Medios, es Instrucción Técnica. 
repite en cursos para el restb del personal. 

Al preguntar sobre si saben 
capacitación podria hacerla la Corporación, la 
es mayoritariamente favorable. 

por•:entaje 
Est•:• se 

que esta 
y·espuesta 

Debido a que solo 2 personas contestaron 
la pregunta 12 que pedia calificar a la Corporación, no 
se hará un análisis de los resultados por carecer de 
validez estadistica. 

Es destacable que un alto porcentaje en 
todos los grupos sepa que la capacitación descuenta 
impuestos .. 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

El porcentaje de quienes saben que la 
Corporación hace este trámite es muy bajo (alrededor del 
10%). 

Al preguntar si conocen la labor 
completa, general, de la Corporación, la respuesta es 
baja. Alrededor del 15% sabe este atributo, y este 
porcentaje es bastante bajo. 

Al preguntar si conocen la Corporación 
Educacional de la Construcción, la respuesta es casi 
nula. Salvo por una sola persona (jefe de capacitación 
de empresa adherida) el 100% restante desconoce por 
completo la Corporación Educacional. 

Claramente esta Corporación deberia hacer 
un completo plan.de comunicación ya que los indices son 
muy bajos. No deberia haber gran diferencia entre ambas 
Corporaciones y sin embargo la Corporación de 
Capacitación tiene un conocimiento en este grupo que 
supera en más del doble en cada caso, a la Corporación 
Educacional. 

Al pedir una calificación de los cursos 
impartidos por la Corporación, sólo 
contestó, por lo que no se analizará esta 

una persona 
respuesta. 

Al preguntarse dónde prefieren los cursos 
de capacitación, la preferencia es distinta en las 
empresas adheridas que prefieren en la obra y las 
independientes prefieren la.capacitación fuera de la 
obra. 

mayor 
El 

preferencia 
ense~anza teórica. 

sistema de ense~anza que obtuvo 
fue audiovisual, seguido por 
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Por que piensa Capacitacion es Buena? 
Pregunta 1 

80% .---------------------------------------~ 

61.7% 
80% .............................. ............................................................................................. .. 

40% 

20% 

0% 
CCCJ 1 eco 2 INDEP 1 INDEP 2 

RelaalonGs Laborales Klrn Rendimiento D tvlotlvaalon 

CMC Asesor las en Comunlcaclon 

Capacita a su Personal? 
Pregunta 2 

120%~---------------------------------------, 

100% 
100% 

80% ........................ 7.7.3$. ............................ ........................ . 

60% 

40% 

20% 

0% 
0% 

CCG 1 CCC2 INDEP 1 INDEP 2 

SI ~t~o 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 
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,l\reas en que Capacita a su Personal? 
PrcrniMV!:::a ? 
1 1 -~\di 1 ·~ &.. 

120% ~----------------------------------------. 

100% 
100% 

80% ....................... ······································································· ·········································· 

80% 80% ···················· .... ............... . ................................................................................... . 

43.8% 42.9% 
.... 3Z.,6.% ............... . 

20% .... ......... .... . 

0% 

INDEP 1 lt'-IDEP 2 

• Mmlnletr l'I.Oiún fiiD seoret6rfl'l. D T6onloM Eepeortloe.e 

CMC Asesorlas en Comlmlcaolon 

Capacitacion en Tecnicas Específicas 
Pregunta 2 

40% ~----------------------------------------~ 

33.38'3.3% 

30% 
29.4% 

o ••• •••••••••••••••••••••••••••••••••• • ••••••••••••••••••••••••• • •• • • • • ••••••••••• 

20% ··············· ··········18-.-2-% ················~7; 

15. 

10% .............................................. . 

0% 0% 0% 

oc:o 1 O.:ú 2 INDEP 1 lt'-I DEP 2 

tvlar~...etl ng [lill Ventaa D Atenolon Público 

CMC Asesor las en Comunloaolon 
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Capacitacion en Tecnicas Especificas 
Pregunta 2 ( Continuacion) 

120%~--------------------------------------~ 

OCD1 OCC2 INDEP 1 INDEP 2 

• Prooeao Prodvotlvo 

D Rei60ionea Hvme.naa 

(ill Rel e.olonee Le.boralea 

CMC Asesorlas en Comunlcaolon 

Capacitacion en Tecnicas Especificas 
Pregunta 2 ( Continuacion} 

20~~--------------------------------------~ 

17.8% 

16% ...................................................... ... .............................................. ... ........ . 

69.) .............. ......................... ......... ..... ......... ...... ....... .. 

0% 0% 

CCü 1 INDEP 1 INDEP 2 

= Tre.bó.Jo en EQUIPO 0 superv-. y Lldere.z.go D oomputeolon 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 
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Frecuencia con que hace Capacitacion 
Dre na •n+!:3 ~ 
1 1 ""~ ... 11 1 """"' .,_, 

120%~---------------------------------------. 

100% 

80% ... ... ... ...................... ..... .............. .. ... .. .. 

80% 

40% 

20% 

0% 
CCC1 CCOQ INDEP 1 ~ ~~DEP Q 

EJ Tr lmeetral 

rm Bltludl ~ A OU61 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 

Diferencia entre OTE y OTIR 
Pregunta 4 

120%.----------------------------------------. 

100% 
100% 

80% ............................................................. 7.1:4$''''''''''''''''''"'''' 

80% 

20% .............. .. 

0% 

OO.J 1 0 00 2 INDEP 1 INDEP 2 

SI [STI] No 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 

176 



Conoce Corp. Capacitacion Construccion 
Pregunta 6 

120%~------------------------------------~ 

eco 1 INOEP 1 INOEP 2 

CMC Asesorl as en Comunlcaolon 

Sabia Capacitacion Aumenta Utilidades 
Pregunta 5 

120%~------------------------------------~ 

100% 
100% 

80% 

40% 

20% 

0% 

67.8% 

................................... ...................................... 5.7. .. 1% ...................... . 
60% 60% 

C0~2 

- SI 

INOEP 1 

ITITil No 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 
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Capacitacion para Ejecutivos 
Pregunta 10 ( Continuacion} 

120%~--------------------------------------~ 

100% 

80% 

60% 

occ 1 INDEP 1 INDEP 2 

• TraMJo en EQUIPo [TI] Deaerrollo N.Proaa D uaert~z.go 

C~v1C Asesorlas en Comunloaolon 

Capacitacion Profesionales y Tecnicos 
Pregunta 10 

120%~--------------------------------------~ 

100% ······································ .................................................. ................................................ . 

80% ·······.······························· ...................................... ......................... ................................... . 

0% .._ _ ____¡___ __ ---' 

0001 

Admlnlatraolon 

D D~earrollo N.ProQs. 

0002 INDEP 1 INDEP 2 

(ill Relao.HumanM y Como 

U71J Aotu6llz.Prof~e lonal 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 
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Cepacitacion Profeaionales y Tecnicos 
Prcnasni!:3 1Q 
1 1 -~'"'' 1 ...... 1 

20%~----------------------------------------~ 

15% ... ................................................................................... . 

10% ······················································································· 

5% ···················· ·· ································································ 

0%~--~----------~-----

O.JC 1 ccc 2 INDEP 1 INDEP 2 

• Leglell\olon Le.Mre.l fiTD Leglele.o.PrevleloM I D Llderl\zgo 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 

Capacitacion Mandos Medios 
Pregunta 10 

120%~----------------------------------------~ 

100% ··············· 

... 80% ............... . ......................................... .............................................................................. . 

0001 CCC2 

- Relt\O.Hi,Jm6n6a y oomo 

G 1nstr1,1oo1on Teonlotl 

lr~DEP 1 INOEP 2 

[íJ] u der6zgo 

UllJ Legla iM ion Latorel 

CMC Asesorlas en Comunloaclo 
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Capacitacion Resto del Personal 
Pregunta 10 

70%~--------------------------------------~ 

60% 

60% 

40% 

0%~--~--------~-----

oco 1 CXXl 2 INDEP 1 INDEP 2 

• Re!Mionee Le.oore.lee [TI] lnetruoolon Teonloe. D Alfe.Oetlzeolon 

CMC .~sesorlas en Comunlcaaclon 

Capacitacion podria hacerla en C.C.C.? 
Pregunta 11 

80%~--------------------------------------~ 

68.2% 

80% 

40% 

20% 

0% 
ccc 1 o::.c; 2 INDEP 1 INDEP 2 

SI &1m No D ~~ o BQ 

CMC Asesorlas en Comunlcaclon 
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Sabe Capacitacion Descuenta Impuestos? 
Pregunta 13 

12~~------------------------------------~ 

100% 
100$ 

80% 

61.8% 
80% 

40% 

20% 

0% 
0% 

CCD1 OCC2 INDEP 1 INDEP 2 

-SI iTIS]No 

CMC Asesorlas en Comunlcaolon 

Sabe Corporacion hace este Tramite? 
Pregunta 14 

120%~------------------------------------~ 

100$ 
100% rn-rt'"T"1········ ................... ................ .............................. ........................ ·00; @%· .... . 

88.4% 

80% 

60% 

20% 
6.1% 

c·.co 1 OC02 11'-IDEP 1 INDEP 2 

SI [ITD] No 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 
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Conoce Labor Completa Corp. Capacitac 
Pregunta 15 

120%.-----------------------------------~ 

100% 
100% 

80% 

80$ 

40% 

20% ........ ...... .. 

0% 0% L---.....L.J..l.,;l...l...l...U.---"' 

CCC1 INDEP 1 INDEP 2 

SI [íill No 

CMC Asesorlas en Comunloaclon 

Conoce Corp. Educacional Construccion? 
Pregunta 16 

120$~------------------------------------. 

100% 100% 100% 
100% 

80% 

60% 

4()% 

20% 

0% 
occ 1 CIX2 INDEP 1 INDEP 2 

SI [ITS] No 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 
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Donde Cursos de Capacitacion 
Pregunta 18 

120%~---------------------------------------. 

100~ 

82.4% 

0% 

0:.01 CCC2 INDEP 1 INDEP 2 

- En la Obra ~Fuera de la Obra 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 

Como Prefiere Cursos Capacitacion? 
Pregunta 19 

70%~--------------------------------------~ 

80% 

50% 

40% 

30% 

20% 

10% 

0% 
ceo 1 

- Pereon~llze.o<ta 

, ..... ,...., ..... 1) 
....... ..J....J ~ 

[U] Teorlo~ 

INOEP 1 INDEP 2 

D Pre.otl c~ l?ZZ1 AIJ<liOVI f!Utl. l 

CMC Asesorlas en Comunloaolon 
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CMC Asesorías en Comunicacion 

Pregunta 1 

Estado Si 2 3 No 
=========================================================== 
X RESION 

ccc 1 o o o o < 

ccc 2 ' ~ ~ 1) L '- '-

INDEP 1 " 13 16. 9 t) « 

INDEP 2 33 10 29 a 1 

=========================================================== 
X RESION 

% ccc 1 .100.0% 25.07. 50.0% 25.0:1. 0.07. 
HCG 2 100.07. 40.0I 40.0:1. 20.07. O.O:t. 
% INDEP 100.0% 34.2% 42.1! 23.7% 0.07. 
7. INDEP 37 .17. 21.37. 61.77. 17.07. 2. ·n 

=========================================================== 

t Mejora las Relaciones Labo·rales 
l Mejora el Rendimientü 
3 Mejora la Motivacion 
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CMC Asesorías en Comunicacion 

Pregunta 2 

Estado Si 2 3 4 5 6 7 a 
======================================================================================================== 
X REGIO 

ccc 1 '· o o o o o o 2 o o ~ 

ccc 2 2 o 2 (1 o 1 1 o 1 !) 

INDEP 1 17 , o 6 2 o r 4 4 o 
1 ~ " o o 

INDEP 2 13 o o o o o 1 2 ~ o L o " 
======================================================================================================== 
X REGIO 

i. ccc 1 65.7i. 0.07. 0.07. 100.07. 0.07. O.Oi. 0.07. 100.07. 0.07. O.Oi. 
i. ccc 2 100.07. 0.0% 60.0% 40.07. 0.07. 33.31 33.3i. 0.07. 33.37. O.Oi. 
i. !NDEP 77.3! 43.87. 18.8i. 37.5J. 6.17. 15.27. 18.27. 12.1% 12.11. 9.1% 
1. !NDEP 3~.4% 28.57. 42.97. 28.6~ 5.9% 17.67. 29.47. 5.9% 11.87. e ,.,., 

J. J!. 

======================================================================================================== 

1 Admir.istracion 
2 Secretaria 
3 Tecnica Especifica 
4 Marketing 
5 Venta 
S Atencion de Publico 
7 Proceso productivo 
B Relaciones laborales 
~ Relacianes humanas 

H2rced 553·- Of. F- 334713 

186 



C~C Asesorias en Comunicacion 

Estado 10 11 12 No 2 3 4 
====================================================================================== 
X REGIO 

ccc 1 o o o o o o 1 
ccc 2 o o o o o o o o 
INDEP 1 3 ~ .. r ~ o o o 

i. ' " i. o 

INDEP 2 3 o 20 1 a 8 

====================================================================================== 
X REGIO 

7. ccc ! O.Oi. O.Oi. O.Oi. 33.37. O.Oi. O.Oi. O.Oi. 100.0% 
HCC 2 O.Oi. O.Oi. 0.07. 0.07. NC NC NC NC 
i. INDEP S.li. &.I/. 12.1:! 22.7! 40.07. o. 07. O.Oi. 60.07. 
7. lllDEP 17.51. 5.Si. O.Oi. 60.67. r '" 5.67. 44.47. 44.4% ~.o¡. 

====================================================================================== 

10 Trabajo en equipo 
11 SupervisiGn y liderazgo 
!2 Computacion 

1 Mucha rotaciCtn 
2 Es caro 
3 Nc es necesario 
4 Otro 
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CNC Asesorias en Comunicadon 

Preg 3 

Estado 2 3 4 S 
================================================================== 
X REGIO 

ccc 1 1 o o o 
ccc 2 o o o Q ,, 

L 

!NDEP 1 o o o 1 o o 

INDEP 2 o o o 3 4 

================================================================== 
X REGIO 

7.CCC 1 50.07. 0.0% 0.07. o.or. 50.0% 
ICCC 2 0.07. 0.07. 0.07. 0.07. !OO.OY. 
7. IHDEP o.or. 0.07. 0.07. 25.0Y. 75.07. 
Y. INDEP 0.07. 0.07. 0.07. 42.37. 57. a 

================================================================== 

1 Mensualmente 
2 Bimensual mente 
3 Trimestra!,nente 
4 Bi anual 
S Anualmente 
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CMC Asesor ias en Comuni e aci on 

Estadú 

Preg 4 

~­ol No 
=================================== 
X REGlO 

ccc 1 
ccc 2 
JNDEP 1 
nmEP 2 

o 
1 
6 
5 

2 

15 
28 

=================================== 
X REGlO 

i. ccc 1 
~ ccc 2 
7. !tlDEP 
'l. JtlOEP 

O.Oi. 
50.0Y. 
28.67. 
15.2l 

100.0% 1 
1 

50.0l : 
7!.47. : 
84.8% 1 

1 

=================================== 
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CMC Asesorias en Co¡;unicaci•)n 

Preg 5 

Estado Si No 
=================================== 
X REGIO 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 : 

2 
1 
9 
ll 

o 
1 

12 
23 

=================================== 
X REGIO 

7. ccc 1 : 100.07. 0.07. 
7. ccc 2 : 50.07. 50.07. 1 

1. 

7. INDEP : 42.97. 57 .17. 
7. IUDEP : 32.47. 67.57. 

=================================== 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Preg 5 

Estado Si No 
======================================= 
X REGIO 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

o 
2 

2 
·1 .. 

20 
32 

======================================= 
X REGIO 

!CCC 1 
!CCC 2 
Y. INDEP 
Y. l!IDEP 

33.37. 66.7! 
0.07. 100.07. 
3.17. 90.97. 
3.07. 97.07. 

======================================= 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Preg 7 

Estado Si No 
------------------------------------------------------------------------------
X REGIO 

ccc 1 o 
ccc 2 o o 
HIDEP o 2 
INDEP 2 o 2 

======================================= 
X REGIO 

/.CCC 1 
i. ccc 2 
i. INDEP 
7. INDEP 

100.0); O.Ol 
NC NC 
0.07. 100.07. 
o.or. 1oo.or. 

======================================= 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Preg 8 

Estado 2 3 4 
======================================================= 
X REG!O 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

1 
o 
o 
o 

o 
o 
!) 

o 

o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 

======================================================= 
X REGIO 

ncc 1 
xccc 2 
7. INDEP 
l. INDE? 

50.07. 
NC 
NC 
NC 

0.01. 50.01. 
NC NC 
NC NC 
llC NC 

o.or. 
NC 
NC 
NC 

======================================================= 

1 Ejecutivo 
2 Profesionales y Tecnicos 
3 i1andos Medios 
4 Resto del Personal 
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CMC Asesorias en Comunicadon 

Preg 3 

Estado Si No 
=================================== 
X REGIO 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

1 
o 
o 
o 

o 
o 
o 
o 

=================================== 
X REGIO 

'l.CCC 1 
ncc 2 
7. INDEP 
7. INDEP 

100.0/. 
NC 
NC 
NC 

0.0/. 
NC 
NC 
NC 

=================================== 
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CMC Asesorías en Comunicacion 

Preg 10 

Estado Total E El E2 E3 E4 E5 
=========================================================================== 
X REGIO 

ccc 1 !) o o 1 o o 
ccc 2 o o o o o 
ltlDEP 1 or 9 9 1 3 o 1 LO o 

lNDEP 2 10 o 5 1 o o o 

=========================================================================== 
X REGIO 

lCCC 1 33.37. 0.07. 0.07. 0.07. 100.07. 0.07. 0.07. 
ucc 2 50.07. 100.07. 0.07. 0.07. 0.07. 0.07. 0.07. 
7. INDEP 27.77. 34.6' 34.ó7. 3.8% 11.57. 11. 57. 3.87. 
i. ll1DEP 12.n 30.07. 50.07. 10.07. 10.07. 0.07. 0.07. 

=========================================================================== 

1 Administracion 
2 Relaciones Humanas y Cornunicaciorr 
3 Política Econornica del País 
4 Trabajo en equipo 
5 Desarrollo de nuevos productos o servicios 
5 Uderazgü 
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CMC Asesorías en Comunicacion 

Estado Total P P1 P2 P3 P4 P5 P!i P7 
=============================================================== 

X REGIO 

ccc 1 o (l r. o o o o o \) 

ccc 2 1 o o (l 
,, o o \j 

INDEP 1 "" n " 6 6 r o .:o o i. .J 

INDEP 2 35 10 5 o 10 4 ') 3 " 

=============================================================================== 
X REGIO 

7. ccc 1 NC NC NC NC NC NC NC NC 
'!. ccc 2 50 .07. 100.07. 0.07. 0.07. O.Ok 0. 07. 0.0'1. 0.07. 
'!. INDEP 29.8'1. 2B .!i'!. 7.17. "' ·~ 21 . 47. 3.6'1. 17.97. 0.07. .Ll. 't J. 

7. INDEP 44 .37. 28.67. 14.3'/. 0.07. 28.6'/. 11.47. 8.67. 8.!i'/. 

=============================================================================== 

1 Administracion 
2 Re laciones Humanas y Ccmunicaci on 
3 Desarrollo de nuevos productos o ser vicios 
4 Ac tualizacion Pro fesi onal 
5 Legislacion Laboral 
!i Legislacion Previsional 
7 liderazgo 
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CMC Asesorias en Co~unicacion 

Estado Total M Ml M2 M3 
================ =========================== 
X REGIO 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 'l 

~ 

" o 1.. 

o o 
24 r 

ü 

"" ' I...J 1 

o 2 
o 

o 
o 

14 3 
14 4 

==================================================== 
X REGIO 

i. ccc 1 66.7% O.Oi. O.Oi. lOO.Oi. 0. 07. 
i. ccc 2 NC NC NC NC NC 
i. INDEP 25 .57. 25.07. 4. 2i. 58.37. 12.57. 
~ INDEP 23.17. 17. 47. 4.37. 60.97. 17.H 

==================================================== 

1 Relac . Humanas y Co~unicacion 
2 Li der az go 
3 Instrucci on Tec nica 
4 Legislac ion Laboral 
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CMC Asesori as en Comunicaci on 

Estado Total R R2 R3 
=========================================== 
X REGIO 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

o 
o 

16 
11 

o 
o 
4 
3 

o 
o 

10 

o 
o 
2 
2 

=========================================== 
X REGIO 

i. ccc 1 NC NC NC NC 
i. ccc 2 NC NC NC NC 
i. INDEP 17 .07. 25 .07. 62.57. 12 .57. 
i. INDEP 13.37. 27 .3'1. 54.57. 18.27. 

=========================================== 

1 Relaciones Laborales 
2 lnstruccion Tec nica 
3 Al fabeti zac ion 
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CMC Asesürias en Co~unicaciün 

Pr eg 11 

Estado Si 11-
IIU No Se 

=============================================== 
X REGIO 

ccc 1 2 o 
ccc 2 1 o 1 
INDEP 1 15 2 5 
INDEP 2 15 3 14 

=============================================== 
X REGIO 

% ccc 1 
¡ ccc 2 
% INDEP 
! IllOEP 

66 .7X 
50. 0! 
68.2% 
46.~7. 

o.ox 33.3! 
0.07. 50.0! 
3. 17. 22 .n 
'3 . 41. 43 .8I 

=============================================== 
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CMC Asesorías en Co~unicacion 

Preg 12 

Estado lB 1R 1M 2B 2R 2M 3B 3M 
== ============================================================================================= 
X REGIO 

ccc • o o o o o o l 

¡'N· '"> o o o o o 1\ o o o •. t_. i, L 1) 

INDEP 1 o o o o o o o 1\ o V 

INDEP 2 o o o o o o o !) o 

=============================================================================================== 
X REGIO 

"% ccc 1 100 .0! 0.0! 0.0! 100. 0! 0.0! O.Oi. 0.0! 0. 0% 100.0! 
! ccc 2 NC NC NC NC NC NC NC NC NC 
! INDEP NC NC NC NC NC NC NC NC NC 
i: INOEP NC NC NC NC NC NC NC NC NC 

=============================================================================================== 

1 Servicio a lo largo del Pais 
2 Organizacion y Planificaci on de la Capacitacion de la E~pr esa 
3 lnformacion opor tun a de cur sos 
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CMC Asesorias en Co~unicacion 

Estado 4B 4R 4M SB 5M óB óR óM 
======================================================================================== 
X REGIO 

ccc 1 o o o o o 1\ o V 

ccc 2 ,, o o o o o o o o !) 

INDEP 1 o o o o o o o o o 
INOEP 2 o o o o o o o o 1) 

======================================================================================== 
X REGIO 

7. ccc 1 100.0! 0.0! 0.07. NC NC NC 100 .0! 0.0! 0.0! 
! ccc 2 NC NC NC NC NC NC NC NC NC 
! INDEP NC NC NC NC tlC NC NC NC NC 
¡ INDEP NC NC NC NC NC NC NC NC NC 

======================================================================================== 

4 Tra~ite burocratico con Sence 
5 Tra~itacion con SI! 
6 Cursos de cal idad 
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CMC Asesorias en Co~unicacion 

Estado 78 7R 7M 88 8R 8M 9B 9R '3M 
======================================================================================== 
X REGIO 

ccc 1 o o 1 o o 1 o o 
cc·t' " l.,. l- i. o o 1) o 1) 1) o o !) 

INDEP 1 o o o o o o o o !) 

!NDEP 2 o o o o o o o o o 

======================================================================================== 
X REGIO 

% ccc 1 0. 0/. O. O! 100.0/. 100 .0/. 0.0/. 0.01. 100.0/. O.Ol 0.01. 
7. ccc 2 NC HC NC NC NC t~C NC NC NC 
'!. IHDEP NC NC NC NC NC NC NC NC NC 
! INDEP NC NC NC NC NC NC NC NC NC 

======================================================================================== 

7 Variedad de ~aterias a Capacitar 
8 Selecci on de profesores 
9 Servi ci o ef ici ente 
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CHC Asesorías en Comunicacion 

Estado 10B 10R 10M 11B 11R 11M 
================================================================== 
X REGIO 

ccc 1 1 o o o o V 

ccc 2 o o o " o o V 

INDEP 1 o o o o o o 
INDEP 2 1) o 1) o o o 

================================================================== 
X REGIO 

7. ccc 1 100.0% 0.0% 0.07. 100.07. 0.07. 0.07. 
l. ccc 2 nc NC NC NC NC NC 
7. !NDEP . llC NC NC NC NC NC 
7. INDEP tiC tiC NC NC NC NC 

================================================================== 

lO Rapidez en el servicio 
11 Atencion Tele!onica de Publico 
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CMC Asesorías en Cornunica(ion 

Preg 13 

Estado Si No 
=================================== 
X REGIO 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

3 

13 
21 

o 
1 
~ 

13 

=================================== 
X REGIO 

'/. ccc 1 
HCC 2 
'l. INDEP 
X INDEP 

100.0'/. 
50.0% 
59.17. 
61.8% 

0.0'/. 
50.0'/. 
40.97. 
38.27. 

=================================== 
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CMC Asesori as en Comuni caci on 

Preg 14 

Estado ~· <>1 No 
=================================== 
X REGIO 

ccc 1 
ccc 2 
INDEP 1 
INDEP 2 

o 
1 
3 
2 

3 
1 

19 
31 

=================================== 
! REGIO 

7. ccc 1 
ncc 2 
7. INDEP 
X INDEP 

O.Oi. 
50.0i. 
13.5% 

&.11. 

100.0'/. 
50.07. 
86.47. 
93.97. 

=================================== 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Preg 15 

Estado Si No 
=================================== 
X REGIO 

ccc 1 
ccc 2 
• INDEP 1 
INDEP 2 

o 
1 
3 
5 

3 
1 

18 
27 

=================================== 
X REGIO 

'l.CCC 1 
i. ccc 2 
% INDEP 
i. INDEP 

O.Oi. 100.07. 
50.07. 50.0i. 
14.37. 85.77. 
15.67. 84.47. 

=================================== 
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CMC Asesori as en Comunicacion 

Preg 15 

Estado Si No 
=================================== 
X REGIO 

ccc 1 2 
ccc 2 o 
INDEP o "? '- ~ 

INDEP 2 () "' ·J't 

=================================== 
X REGIO 

7. ccc 1 ,, ,., 
.,J.J,..Jh 66. 77. 

'!. ccc 2 0. 07. 100 .07. 
7. INDEP 0.07; 100 .0! 
'!. INDEP 0.0 '1. 100 .07. 

=================================== 

Merced 553 01 . F - 334713 
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CMC Asesor ias en Co~unicacion 

Preg 17 

Estado 
., 
i.. 3 .. 

~ 5 
========================================================= 
X REGIO 

ccc . o o o l l 

ccc ., o o o ,, 
~ 'J 

INDEP . o o o o o l 

INDEP ., ~ (l o ,, o i. V V 

X REGIO 

7. ccc 1 100. 07. 0.01. 0.01. 0.07. 0.07. 
'f. ccc 2 100.07. 0.07. 0.07. 0.07. 0.07. 
7. INDEP NC NC NC NC NC 
7. INDEP NC NC NC NC NC 

========================================================= 

l Bueno 
2 Regul ar 
3 Deficiente 
4 Si n Infor macion 
5 No Participa 
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CMC Asesorias 2n Cornun icacion 

Preg 18 

Estado 2 
=================================== 
l REGIO 

ccc 1 2 1 
ccc 2 1 o 
INDEP 1 3 14 
INOEP 2 6 .,n 

.LO 

=================================== 
X REGIO 

J. ccc 1 6&.n 33 .3! 
7. ccc 2 lOO .OX 0.07. 
7. INDEP 33.17. 60.37. 
7. INDEP 17. 6X 82.4X 

=================================== 

t En la Obra 
2 Fuera de la Obra 
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CMC Asesorías en Comunicacion 

Pr eg 19 

Estado 2 3 4 5 6 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
X REGIO 

ccc 1 1 2 o o o 
ccc 2 o 1 o 2 o o 
INDEP 1 .... 11 9 16 o o L. 

INDEP 2 6 .,., 4 30 o o L.J 

======================================================================= 
X REGIO 

'!. ccc 1 25 .0! 50 .0! o. 07. 25.07. 0. 07. 0. 07. 
'!. ccc 2 0.07. 33.37. 0.0'!. 66.7! O.OY. 0.0'!. 
'1. INDEP " ,., 28.97. 23. 7'1. 42 . 1'1. 0. 07. 0. 0'1. .),.;¡¡, 

7. INDEP 9.57. 36 .57. 6.37. 47 .6Y. 0.07. 0.07. 

======================================================================= 

1 Ensenanza Personalizada 
2 Ensenanza Teorica 
3 Ense nanz a Praactica 
4 Con apoyo de diapora~as (audiovisual) 
5 Otro 
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CMC Asesorias en Comunicacion 

Pr eg 20 

Estado Soldador Carpinter JObr Capa Elec Es tu 
============================== 
X REGIO 

ccc 1 o o o o o o 
ccc 2 o ,, o o o o '··' 

INDEP ' o " o ¡ ..J 

IND EP 2 ., o o 2 o o 
~ 

================================================================== 
X REGIO 

7. ccc 1 NC NC NC NC NC NC 
t ccc 2 NC NC NC NC NC NC 

% IHDEP 12.5! 12.5l 0.0! ó2.57. 12 .5I 0. 0% 

7. HlD EP 50.0! t).Oi'. O.Oi': 50. 07. 0.07. 0.07. 

================================================================== 

Me rced 563 01 . F - 334713 

211 



C: M t:- .. ~A 
AUTOR 

~ 58.312 i 
e G 11.~ 

¡. 2 
(" 1 

f6-tv..-oL~ 1-. ~r· 
TITULO 

NOMB RE 
FECH A 

FIRM A 

Autor. : C MC ~nM at C~nuru.ú<:t~o~ 
Título : ~ ck. jU4~ -~+---.:.___./..___ 

N9 top .: 


